Биографическая справка
Начальник управления экономики и инвестиций
Матлюк Мария Константиновна
Родилась 29 мая 1979 года в городе Магнитогорске Челябинской области.
Замужем, воспитывает дочь.
[bookmark: _GoBack]В 2001 году окончила Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова по специальности «Экономика и управление на предприятиях металлургической промышленности», присвоена квалификация экономист-менеджер.
Трудовую деятельность начала в 2001 году на Заводе крупнопанельного домостроения ОАО «Магнитострой» в должности экономиста. С 2004 по 2005 годы работала заместителем начальника планово – экономического отдела ООО «Домостроительный комбинат «Магнитострой».
С 2005 по 2008 годы работала в должности главного специалиста, заместителя начальника отдела экономики муниципальных предприятий и тарифной политики управления экономики администрации города Магнитогорска.
В августе 2008 года назначена на должность начальника отдела экономики муниципальных предприятий и тарифной политики управления экономики, с 2017 по 2019 годы работала в должности начальника отдела муниципального сектора экономики и тарифной политики, с 2020 года – в должности начальника отдела анализа учреждений бюджетного сектора и тарифной политики управления экономики и инвестиций администрации города Магнитогорска.
21 июля 2023 года назначена на должность начальника управления экономики и инвестиций администрации города Магнитогорска.
Награждена Почетной грамотой главы города Магнитогорска, Благодарственным письмом Законодательного Собрания Челябинской области и Почетной грамотой Законодательного Собрания Челябинской области.
