Гофштейн Олег Георгиевич
Родился 25.07.1995 в городе Магнитогорске Челябинской области. 

Окончил Магнитогорский государственный технический университет                им. Г.И. Носова. В 2018 году по специальности «Педагогическое образование»,                    в 2020 году магистратуру по специальности «Педагогическое образование», профиль «Управление качеством общего образования», присуждена квалификация магистр, в 2023 году аспирантуру  по специальности «Языкознание и литература», присуждена квалификация «Исследователь. Преподаватель – исследователь». 
В 2024 году окончил Магнитогорский педагогический колледж по специальности «Правоохранительная деятельность», присвоена квалификация «юрист».
В 2018 и 2022 годах прошел профессиональную переподготовку по специальностям «Государственное и муниципальное управление» и «Педагог среднего профессионального образования. Теория и практика реализации ФГОС СПО».
Трудовую деятельность начал в 2018 году преподавателем Магнитогорского педагогического колледжа. С 2021 года замещал должности заведующего учебной частью, заместителя директора по учебной и производственной практике, заместителя директора по учебной и производственной работе.
В 2024 году принят в администрацию города Магнитогорска в Управление образования на должность заместителя начальника Управления.

С 01 июля 2024 года временно назначен на должность начальника Управления образования администрации города Магнитогорска.
21 февраля 2025 года назначен на должность начальника Управления образования администрации города Магнитогорска.
В 2021 году награжден Почетной грамотой Магнитогорского городского Собрания депутатов, в 2022 году - Почетной грамотой Министерства образования и науки Челябинской области. 
