Биографическая справка

Начальник управления архитектуры и градостроительства

Хуртин Кирилл Сергеевич

Родился 14 сентября 1988 в городе Магнитогорске.

Образование высшее. В 2010 году окончил Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И.Носова по специальности «Экономика и управление на предприятии горной промышленности и геологоразведки», присуждена квалификация – экономист-менеджер.

Трудовую деятельность начал сразу после окончания университета в администрации города Магнитогорска управлении экономики в отделе координации малого предпринимательства и торговли, где прошел путь от инспектора, ведущего специалиста, до главного специалиста и в 2014 назначен на должность начальника данного отдела. 

С 01.12.2015 заместитель начальника отдела координации малого предпринимательства и торговли администрации города Магнитогорска;

В 2017 году работал на должности главного специалиста в отделе развития предпринимательства и в отделе инвестиций и предпринимательства управления экономики и инвестиций администрации города Магнитогорска;

С 24.01.2023 начальник отдела инвестиций и предпринимательства управления экономики и инвестиций администрации города Магнитогорска;

 С 19.07.2023 начальник отдела контроля управления архитектуры и градостроительства администрации города Магнитогорска;

2 сентября 2024 назначен на должность начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города Магнитогорска.
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