Комиссия по предупреждению и противодействию коррупции в 
г. Магнитогорске 04.04.2019
[bookmark: _GoBack]
РАССМАТРИВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ:
Реализация предусмотренной ч. 4.1 ст. 5 ФЗ от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» обязанности органов государственной и муниципальной власти сообщать о нарушениях, допускаемых государственными и муниципальными служащими.
О результатах работы правоохранительных органов по выявлению и пресечению коррупционных преступлений и правонарушений в органах государственной власти и органах местного самоуправления.
О реализуемых информационно-пропагандистских и просветительных мерах, направленных на создание в обществе атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениям.

ПРИНЯТЫЕ РЕШЕНИЯ:
По первому вопросу:
Управлению муниципальной службы администрации города продолжить взаимодействие с государственными органами по выявлению нарушений, допускаемых муниципальными служащими.
Рекомендовать руководителям правоохранительных органов города Магнитогорска информировать управление муниципальной службы администрации города, управление по экономической безопасности и взаимодействию с правоохранительными органами администрации города о ставших известными фактах несоблюдения государственным или муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов либо неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции предусмотренных ФЗ «О противодействии коррупции», ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Челябинской области «О регулировании муниципальной службы в Челябинской области».

По второму вопросу:
Отметить, что противодействие коррупции остаётся одним из приоритетных направлений деятельности, в связи с чем, правоохранительными органами города на постоянной основе принимаются меры по повышению результативности и качества работы по борьбе с коррупцией. 
Рекомендовать:
Руководителям правоохранительных и контрольно-надзорных органов г. Магнитогорска повысить эффективность деятельности по противодействию коррупции, выявлять факты взяточничества, совершенные в крупном и особо крупных размерах, должностные преступления, а также преступления, совершенные против интересов службы в коммерческих и иных организациях.
Руководителям правоохранительных органов города Магнитогорска:
Совершенствовать работу в сфере противодействия коррупции, проводить систематический мониторинг и незамедлительную проверку содержащихся в средствах массовой информации сведений о фактах коррупции, влекущих уголовную ответственность.
Особое внимание уделять выявлению и пресечению преступлений, связанных с нецелевым расходованием или хищением бюджетных средств, направленных на выполнение социальных и антикризисных программ, реализуемых в области государственных программ, подпрограмм.
Выявлять имущество обвиняемых, денежные средства и имущество, добытое в результате совершения коррупционных преступлений, в том числе на ранней стадии выявления преступления (на стадии проведения оперативно-розыскных мероприятий), принимать меры к наложению ареста на такое имущество на начальных этапах расследования, активизировать работу по возмещению ущерба, причиненного коррупционными преступлениями.
С целью эффективной реализации принципа неотвратимости наказания принять меры к привлечению лиц, совершивших коррупционные преступления к установленной законом ответственности, а также возмещению ими причиненного преступными деяниями ущерба.
Проводить на постоянной основе совместные совещания с участием прокурора, по материалам доследованных проверок, результатов ОРД планируемых к возбуждению уголовных дел коррупционной направленности, принимать меры к устранению обстоятельств, препятствующих возбуждению уголовных дел.
Взаимодействовать с администрацией города, в том числе с управлением по экономической безопасности и взаимодействию с правоохранительными органами, контрольно-счетной палатой города Магнитогорска с целью своевременного оперативного реагирования по документированию коррупционных преступлений. Проводить постоянный мониторинг поступающей информации коррупционной направленности.
Руководителям органов администрации города при рассмотрении представлений следственных органов об устранении обстоятельств, способствовавших совершению коррупционных преступлений, принимать меры по привлечению виновных лиц к строгой ответственности, в том числе дисциплинарной, обеспечить приглашение следователей для участия в рассмотрении представлений. Представления с информацией об исполнении ежеквартально направлять в управление по экономической безопасности и взаимодействию с правоохранительными органами администрации города. 
Руководителям органов администрации города, руководителям муниципальных учреждений, предприятий доводить до сведения коллективов информацию о выявленных отделом контрольно-ревизионной работы, управлением по экономической безопасности и взаимодействию с правоохранительными органами администрации города, Контрольно-счетной палатой нарушениях. Принимать действенные меры по недопущению повторения выявленных нарушений.
Управлению муниципальной службы администрации города продолжить работу по выявлению случаев несоблюдения требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов. 
Управлению по экономической безопасности и взаимодействию с правоохранительными органами:
На заседаниях комиссии по предупреждению и противодействию коррупции в городе Магнитогорске докладывать об исполнении решений предыдущей комиссии.
Проводить систематический мониторинг приговоров судов, которыми сотрудники администрации города, муниципальных учреждений и предприятий привлечены к уголовной ответственности. Данные приговоры рассматривать на заседаниях комиссии по предупреждению и противодействию коррупции. 
Осуществлять систематический мониторинг и незамедлительную проверку поступающей информации о фактах коррупции и злоупотреблениях сотрудников администрации города и муниципальных учреждений и предприятий.

По третьему вопросу:
Продолжить работу, направленную на создание в обществе атмосферы нетерпимости к коррупции. 
Публиковать в средствах массовой информации телефон горячей линии администрации города по вопросам противодействия коррупции.

