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Заседание Комиссии от 10 апреля 2025 года

10 апреля 2025 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Магнитогорска и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии, в частности были рассмотрены:
· Представление прокуратуры Правобережного района г. Магнитогорска «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» от 31.03.2025 №16-2025.

· Рассмотрение доклада о результатах проверки соблюдения требований к служебному поведению муниципального служащего.

· Уведомления муниципальных служащих администрации города Магнитогорска о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
· Рассмотрение уведомления о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим администрации города Магнитогорска.
· Разное.
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
· руководителю органа администрации города Магнитогорска провести с руководителями подведомственных учреждений разъяснительную работу об их обязанности представлять достоверные и полные сведения о доходах, как в отношении себя так и в отношении членов своей семьи, особенно обратив внимание на достоверное заполнение раздела № 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях;

· установить, что справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных учреждений города Магнитогорска, в части разделов, рассмотренных на заседании комиссии 10.04.2025, являются неполными, привлечь руководителей муниципальных учреждений города Магнитогорска к дисциплинарной ответственности;
· признать, что муниципальный служащий администрации города Магнитогорска нарушил требования к служебному поведению, установленные ст. 14.2 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», указать на недопустимость нарушения требования к служебному поведению муниципального служащего;

· признать, что выполнение муниципальными служащими администрации города Магнитогорска, иной оплачиваемой работы не повлечет за собой возникновение конфликта интересов;

· установить, что работодатель нарушил п. 4 Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 21.01.2015 № 29, рекомендовать главе города Магнитогорска проинформировать об указанных обстоятельствах прокуратуру Ленинского района города Магнитогорска;
· принять к сведению решение главы города Магнитогорска в отношении рекомендаций комиссий от 05.03.2025. 
