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Заседание Комиссии от 13 июля 2021 года
13 июля 2021 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению муниципальными служащими администрации города Магнитогорска основных прав, обязанностей, ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии, в частности были рассмотрены:
· выписки из Докладов Управления государственной службы Правительства Челябинской области о результатах проверки достоверности и полноты сведений о расходах и об источниках получения средств в отношении муниципальных служащих администрации города;
· информация Межрайонной ИФНС России № 17 по Челябинской области о проверке данных о доходах муниципального служащего администрации города;
· информация управления муниципальной службы администрации города о результатах анализа сведений о доходах руководителей муниципальных учреждений за 2018, 2019 и 2020 годы;

· разное.
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
· установить, что сведения о доходах по основному месту работы, справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017, 2018, 2019 и 2020 годы супруга(и) муниципального служащего администрации города, являются недостоверными, установить, сведения о счетах в банках, в части счетов, рассмотренных на заседании комиссии 13.07.2021, справки о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 и 2019 годы муниципального служащего администрации города, являются неполными, рекомендовать главе города привлечь муниципального служащего администрации города к дисциплинарной ответственности;

· направить материалы проверки и выписку из доклада Управления государственной службы Правительства Челябинской области о результатах проверки достоверности и полноты сведений о расходах и об источниках получения средств в отношении муниципального служащего администрации города в прокуратуру Ленинского района города Магнитогорска;
· установить, что сведения о доходах, справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год супруга(и) муниципального служащего администрации города, являются недостоверными и неполными, рекомендовать главе города указать ему на недопустимость нарушения требования по представлению достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

· установить, что сведения о доходах и сведения о счетах в банках, в части доходов и счетов, рассмотренных на заседании комиссии 13.07.2021, справки о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год муниципального служащего администрации города, являются недостоверными и неполными, рекомендовать главе города указать ему на недопустимость нарушения требования по представлению достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

· установить, что сведения о счетах в банках, в части счетов, рассмотренных на заседании комиссии 13.07.2021, справок о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 и 2019 годы руководителей муниципальных учреждений города Магнитогорска являются недостоверными и неполными, рекомендовать главе города указать им на недопустимость нарушения требования по представлению достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

· установить, что сведения о счетах в банках, в части счетов, рассмотренных на заседании комиссии 13.07.2021, справок о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 и 2019 годы супруга(и) руководителя муниципального учреждения города Магнитогорска являются недостоверными и неполными, рекомендовать главе города указать ему на недопустимость нарушения требования по представлению достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

· установить, что сведения о счетах в банках, в части счетов, рассмотренных на заседании комиссии 13.07.2021, справок о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 и 2019 годы руководителей муниципальных учреждений города Магнитогорска являются неполными, рекомендовать главе города указать им на недопустимость нарушения требования по представлению полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

· установить, что сведения о счетах в банках, в части счетов, рассмотренных на заседании комиссии 13.07.2021, справок о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 и 2019 годы руководителя муниципального учреждения города Магнитогорска и его супруга(и) являются недостоверными и неполными, рекомендовать главе города указать ему на недопустимость нарушения требования по представлению достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

· установить, что сведения о счетах в банках, в части счетов, рассмотренных на заседании комиссии 13.07.2021, справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 и 2019 годы руководителя муниципального учреждения города Магнитогорска и его супруга(и) являются неполными, рекомендовать главе города привлечь его к дисциплинарной ответственности;

· установить, что сведения о счетах в банках, в части счетов, рассмотренных на заседании комиссии 13.07.2021, справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 и 2019 годы супругов руководителей муниципальных учреждений города Магнитогорска являются неполными, рекомендовать главе города привлечь их к дисциплинарной ответственности;

· установить, что сведения о счетах, в части счетов, рассмотренных на заседаниях комиссии 16.06.2021 и 13.07.2021, справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018, 2019 и 2020 годы руководителя муниципального учреждения города Магнитогорска и его супруга(и), являются недостоверными и неполными, рекомендовать главе города указать ему на недопустимость нарушения требования по представлению достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
· принять к сведению уведомления, полученные от работодателей, о заключении трудовых договоров с гражданами, ранее замещавшими в администрации города должности муниципальной службы;

· принять к сведению решение главы города в отношении рекомендаций комиссии от 24.06.2021.
