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Заседание Комиссии от 13 декабря 2023 года
13 декабря 2023 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению муниципальными служащими администрации города Магнитогорска основных прав, обязанностей, ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии, в частности были рассмотрены:
· обращение бывшего муниципального служащего администрации города Магнитогорска о даче ему согласия на замещение должности в организации;
· уведомление муниципального служащего администрации города Магнитогорска о намерении выполнять иную оплачиваемую работу;

· разное.
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
· дать согласие бывшему муниципальному служащему администрации города Магнитогорска на замещение должности в организации;
· признать, что выполнение муниципальным служащим администрации города Магнитогорска, иной оплачиваемой работы не повлечет за собой возникновение конфликта интересов;
· принять к сведению уведомления, полученные от работодателей, о заключении трудовых договоров с гражданами, ранее замещавшими в администрации города Магнитогорска должности муниципальной службы;
· принять к сведению решение главы города Магнитогорска в отношении рекомендаций комиссий от 28.11.2023. 
