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Заседание Комиссии от 16 мая 2025 года

16 мая 2025 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Магнитогорска и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии, в частности были рассмотрены:
· Контроль ранее принятых решений комиссии.
· Рассмотрение сравнительного анализа размера заработной платы работников акционерного общества за 1 квартал 2025 года.

· Рассмотрение сравнительного анализа размера заработной платы работников образовательных учреждений за 1 квартал 2025 года.

· Разное.
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
  Руководителю органа администрации города Магнитогорска: 

· Принять к сведению отчеты документооборота органов администрации города Магнитогорска из системы Docsvision обо всех поступивших письмах от (или в отношении) созависимых организаций за 4 квартал 2024 года и 1 квартал 2025 года.
· Обязать муниципального служащего в ситуации, когда ему станет известно об изменении перечня адресов домов, находящихся в управлении  созависимой организации, незамедлительно уведомлять главу города.
· исключить взаимодействие муниципальных служащих администрации города Магнитогорска, в рамках исполнения ими должностных обязанностей, с созависимыми организациями;
· осуществлять постоянный контроль за соблюдением муниципальными служащими администрации города Магнитогорска требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов;
· руководителю органа администрации города Магнитогорска до 21.07.2025 подготовить отчет документооборота из системы Docsvision обо всех поступивших письмах от (или в отношении) созависимых организаций за 2 квартал 2025 года;
· принять к сведению сравнительные анализы размера начисленной заработной платы работников муниципальных организаций;

· руководителю органа администрации города Магнитогорска: до 21.07.2025 представить сравнительный анализ размера начисленной заработной платы указанных категорий работников подведомственных муниципальных учреждений города Магнитогорска за 2 квартал 2025 года;

· руководителю органа администрации города Магнитогорска: до 20.10.2025 представить сравнительный анализ размера начисленной заработной платы указанных категорий работников подведомственных муниципальных учреждений города Магнитогорска за 2 квартал 2025 года и за 3 квартал 2025 года;

· принять к сведению решение главы города Магнитогорска в отношении рекомендаций комиссий от 12.05.2025. 
