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Заседание Комиссии от 17 февраля 2020 года
17 февраля 2020 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению муниципальными служащими администрации города Магнитогорска основных прав, обязанностей, ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии, в частности были рассмотрены:
· уведомление муниципального служащего администрации города о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов;

· информация управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города о предпринятых мерах по урегулированию конфликта интересов у руководителей подведомственных учреждений;

· разное.
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
· признать, что при исполнении муниципальным служащим администрации города, должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов;
· обязать муниципального служащего администрации города в ситуации, когда его личная заинтересованность может повлиять на объективное исполнение им должностных обязанностей незамедлительно уведомлять главу города о возможности возникновения конфликта интересов;
· начальнику органа администрации города: осуществлять постоянный контроль за соблюдением муниципальным служащим администрации города требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов;
· принять к сведению информацию управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города о результатах урегулирования конфликта интересов у руководителей муниципальных учреждений;
· управлению по физической культуре, спорту и туризму администрации города:

- до 17.04.2020 представить сравнительный анализ начисленной с 01.01.2020 по 31.03.2020 заработной платы всех сотрудников учреждений, в которых установлено наличие конфликта интересов;

- продолжить работу по поиску вариантов перевода созависимых лиц в другие учреждения;

- осуществлять постоянный контроль за соблюдением руководителями учреждений требований об урегулировании конфликта интересов;
· принять к сведению уведомления, полученные от работодателей, о заключении трудовых договоров с гражданами, ранее замещавшими в администрации города должности муниципальной службы;
· установить, что организация нарушила п. 4 Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 21.01.2015 № 29, рекомендовать главе города проинформировать об указанных обстоятельствах прокуратуру Ленинского района города Магнитогорска;
· принять к сведению решение исполняющего обязанности главы города в отношении рекомендаций комиссии от 28.01.2020.
