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Заседание Комиссии от 18 июня 2024 года
18 июня 2024 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению муниципальными служащими администрации города Магнитогорска основных прав, обязанностей, ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии, в частности были рассмотрены:
· представление прокуратуры Ленинского района города Магнитогорска «Об устранении нарушений Федерального закона «О противодействии коррупции» от 27.05.2024 № 61-2024/Предп53-24-20750021;

· уведомление муниципального служащего администрации города Магнитогорска о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов;

· разное.
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
· установить, что справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных учреждений города Магнитогорска, в части разделов, рассмотренных на заседании комиссии 18.06.2024, являются недостоверными и (или) неполными, указать им на недопустимость нарушения требования по представлению достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
· установить, что справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных учреждений города Магнитогорска, в части разделов, рассмотренных на заседании комиссии 18.06.2024, являются недостоверными и (или) неполными, привлечь руководителей муниципальных учреждений города Магнитогорска к дисциплинарной ответственности;
· и.о. начальника органа администрации города Магнитогорска, до 24.06.2024 представить дополнительную информацию для рассмотрения уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов;  
· рассмотреть уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов муниципального служащего администрации города Магнитогорска, на очередном заседании комиссии с участием курирующего заместителя главы города;
· принять к сведению уведомления, полученные от работодателей, о заключении трудовых договоров с гражданами, ранее замещавшими в администрации города Магнитогорска должности муниципальной службы;
· установить, что работодатели нарушили п. 4 Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 21.01.2015 № 29, рекомендовать главе города Магнитогорска проинформировать об указанных обстоятельствах прокуратуру Ленинского района города Магнитогорска;
· принять к сведению решение главы города Магнитогорска в отношении рекомендаций комиссий от 03.05.2024. 
