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Заседание Комиссии от 28 февраля 2024 года
28 февраля 2024 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению муниципальными служащими администрации города Магнитогорска основных прав, обязанностей, ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии, в частности были рассмотрены:
· представление прокуратуры Правобережного района города Магнитогорска «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» от 15.02.2024 № 16-2024;
· уведомление руководителя муниципального учреждения города Магнитогорска о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов;

· уведомление муниципального служащего администрации города Магнитогорска о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов;

· разное.
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
· признать, что руководитель муниципального учреждения города Магнитогорска, нарушил требования законодательства по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, рекомендовать главе города Магнитогорска привлечь ее к дисциплинарной ответственности;
· признать, что при исполнении руководителем муниципального учреждения города Магнитогорска, должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов;
· обязать руководителя муниципального учреждения города Магнитогорска в ситуации, когда его личная заинтересованность может повлиять на объективное исполнение им должностных обязанностей незамедлительно уведомлять главу города о возможности возникновения конфликта интересов;

· руководителю органа администрации города Магнитогорска - осуществлять постоянный контроль за соблюдением руководителем муниципального учреждения города Магнитогорска требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов;

· признать, что при исполнении муниципальным служащим администрации города Магнитогорска, должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов;
· обязать муниципального служащего администрации города Магнитогорска в ситуации, когда его личная заинтересованность может повлиять на объективное исполнение им должностных обязанностей незамедлительно уведомлять главу города о возможности возникновения конфликта интересов;

· руководителю органа администрации города Магнитогорска: 

- исключить взаимодействие муниципального служащего администрации города Магнитогорска, в рамках исполнения им должностных обязанностей, с созависимым лицом;

- осуществлять постоянный контроль за соблюдением муниципальным служащим администрации города Магнитогорска требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов;

· принять к сведению уведомления, полученные от работодателей, о заключении трудовых договоров с гражданами, ранее замещавшими в администрации города Магнитогорска должности муниципальной службы;
· принять к сведению решение главы города Магнитогорска в отношении рекомендаций комиссии от 31.01.2024. 
