0

Заседание Комиссии от 30  июня 2025 года

30 июня 2025 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Магнитогорска и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии, в частности были рассмотрены:
· Рассмотрение представления прокуратуры Ленинского района города Магнитогорска «Об устранении нарушений закона».

· Рассмотрение обращения бывшего муниципального служащего о даче ему согласия на замещение должности в организации.

· Разное.

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
· Руководителю органа администрации города Магнитогорска: 
-  принять меры для корректировки сведений, внесенных в Росреестр, о вышеуказанном объекте недвижимого имущества (срок до 31.12.2025).
- заполнять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера только на основании правоустанавливающих документов, а при появлении расхождений с порталами Росреестра и «Госуслуги», своевременно принимать меры по их устранению.
· установить, что справка о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего города Магнитогорска, в части разделов, рассмотренных на заседании комиссии 30.06.2025, является  неполной, привлечь муниципального служащего города Магнитогорска к дисциплинарной ответственности;
· дать согласие гражданину, ранее замещавшему должность муниципальной службы в администрации города Магнитогорска, на замещение должности в организации;

· принять к сведению решение главы города Магнитогорска в отношении рекомендаций комиссий от 10.06.2025. 
