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Заседание Комиссии от 30 июля 2025 года

30 июля 2025 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Магнитогорска и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии, в частности были рассмотрены:
· Представление прокуратуры Орджоникидзевского района г. Магнитогорска «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» от 27.06.2025 № 88-2025/Прдп192-25-20750022.
· Контроль ранее принятых решений комиссии.
· Рассмотрение сравнительного анализа размера заработной платы работников акционерного общества за 2 квартал 2025 года.

· Рассмотрение сравнительного анализа размера заработной платы работников образовательных учреждений за 2 квартал 2025 года.
· Разное.
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
· установить, что справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации города Магнитогорска, в части разделов, рассмотренных на заседании комиссии 30.07.2025, являются неполными, привлечь муниципальных служащих администрации города Магнитогорска к дисциплинарной ответственности;
· Принять к сведению отчет документооборота органа администрации города Магнитогорска из системы Docsvision обо всех поступивших письмах от (или в отношении) созависимой организации за 2 квартал 2025 года.
· обязать муниципального служащего администрации города Магнитогорска в ситуации, когда его личная заинтересованность может повлиять на объективное исполнение им должностных обязанностей незамедлительно уведомлять главу города о возможности возникновения конфликта интересов;
· исключить взаимодействие муниципального служащего администрации города Магнитогорска, в рамках исполнения им должностных обязанностей, с созависимым лицом;
· осуществлять постоянный контроль за соблюдением муниципальным служащим администрации города Магнитогорска требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов;
· руководителю органа администрации города Магнитогорска до 20.10.2025 подготовить отчет документооборота из системы Docsvision обо всех поступивших письмах от (или в отношении) созависимых организаций за 3 квартал 2025 года;
· принять к сведению сравнительные анализы размера начисленной заработной платы работников муниципальных организаций;

· руководителю органа администрации города Магнитогорска: до 16.01.2026 представить сравнительный анализ размера начисленной заработной платы указанных категорий работников подведомственных муниципальных учреждений города Магнитогорска за второе полугодие 2025 года;
· руководителю муниципальной организации города Магнитогорска: до 16.01.2026 представить сравнительные анализы размера начисленной заработной платы указанных категорий работников муниципальных организаций за второе полугодие 2025 года;
· принять к сведению решение главы города Магнитогорска в отношении рекомендаций комиссий от 23.07.2025. 
