Порядок предоставления и стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению

. В соответствии с Федеральным законом от 12 января 1996 г. N 8-ФЗ "О погребении и похоронном деле" супругу, близким родственникам, иным родственникам, законному представителю умершего или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего (далее - лицо, ответственное за захоронение), гарантируется оказание на безвозмездной основе следующего перечня услуг по погребению:
1) оформление документов, необходимых для погребения;
2) предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения;
3) перевозка тела (останков) умершего на кладбище (в крематорий);
4) погребение (кремация с последующей выдачей урны с прахом).
[bookmark: sub_1012]Услуги по погребению, указанные в пункте 5 Решения Магнитогорского городского Собрания депутатов Челябинской области от 28 октября 2014 г. N 167 "Об утверждении Положения об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения на территории города Магнитогорска" (с изменениями и дополнениями) на территории города Магнитогорска  оказываются МКУ «КПРУ города Магнитогорска»
[bookmark: sub_1013]Супруг, близкие родственники, иные родственники, законный представитель умершего или иное лицо, взявшее на себя обязанность осуществить погребение умершего, по своему выбору вправе безвозмездно получить гарантированный перечень услуг по погребению либо осуществить погребение за счет своих средств с последующим получением социального пособия на погребение в соответствии с законодательством Российской Федерации.
[bookmark: sub_1014]Гражданам, получившим предусмотренные пунктом 5 Положения услуги, социальное пособие на погребение не выплачивается.
[bookmark: sub_1015]Оплата стоимости услуг, предоставляемых сверх гарантированного перечня услуг по погребению, производится за счет средств супруга, близких родственников, иных родственников, законного представителя умершего или иного лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Постановлением администрации города Магнитогорска Челябинской области от 18.03.2024г № 2535-П стоимость услуг по погребению составляет 9 625,73 рублей. 
