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о проведении общественного обсуждения дизайн-проектов общественных территорий, отобранных для участия в 2024 году в рейтинговом голосовании в рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды в городе Магнитогорске на 2022-2027 годы».
В целях осуществления участия заинтересованных лиц в процессе принятия решений и реализации проектов благоустройства, администрация города Магнитогорска уведомляет о проведении общественного обсуждения дизайн-проектов общественных территорий, отобранных для участия в рейтинговом голосовании в рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды в городе Магнитогорске на 2022-2027 годы». 
Дизайн-проекты общественных территорий, отобранных для участия в 2024 году в рейтинговом голосовании в рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды в городе Магнитогорске на 2022-2027 годы» размещены на официальном сайте администрации города Магнитогорска magnitogorsk.ru, в разделе бокового меню «Формирование комфортной городской среды».
Срок проведения общественного обсуждения: с 26 января 2024 года по 16 февраля 2024 года.
Предложения по дизайн-проектам общественных территорий, отобранных для участия в 2024 году в рейтинговом голосовании в рамках реализации в рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды в городе Магнитогорске на 2022-2027 годы» направляются в письменном форме в срок проведения общественного обсуждения в приемную Управления архитектуры и градостроительства администрации города Магнитогорска каб.№269 и на электронный адрес: architec@magnitogorsk.ru.
Рассмотрение поступивших предложений будет осуществляться общественной комиссией города Магнитогорска для оценки обсуждения проектов и предложений по благоустройству и организации рейтингового голосования, созданной постановлением Администрации города Магнитогорска от 15 марта 2017 года № 2479-П.


