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Рисование в технике «Граттаж» и рукоделье, инструктаж по оказанию первой помощи: интересное лето в Центрах общения старшего поколения Отделения СФР по Челябинской области
В Центрах общения для людей старшего поколения Отделения Социального фонда России по Челябинской области всегда царит уникальная атмосфера, которую ценит каждый, кто хоть раз побывал в гостях. Мастер-класс по вязанию,  рисованию в техниках «Граттаж» и «Мокрый холст», урок по оказанию первой помощи — этими встречами  запомнился август для южноуральцев «серебряного» возраста. 
Копейчане не перестают удивлять своим мастерством — гости Центра общения приняли участие в мастер-классе по рисованию в техниках «Граттаж» (или воскография) и «Мокрый холст». Участники встречи попробовали свои силы в каждом направлении и сделали себе на память рисунок с использованием воска и красок, а также нежные акварельные натюрморты. Отметим, что в этот день все участники мастер-класса были особенно старательны, ведь за творческим процессом наблюдали тележурналисты «Инсит-ТВ». 

«Рисование — это лучший способ избавиться от стресса, познать себя и выразить внутреннее состояние. Уверена, что творчество позволило развить и проявить таланты наших гостей. Возможно, это станет их новым увлечением, и они научат рисовать в этих техниках своих детей и внуков»,  — рассказала руководитель мастер-класса Олеся Первушина.  

В Чебаркуле гости Центра общения тоже рукодельничают, вяжут и рисуют. В августе в Центре прошла встреча с работником выставочного зала «Колорит» Чебаркульского краеведческого музея Татьяной Пронькиной. Она рассказала об истории регионального Бажовского фестиваля и провела мастер-класс по изготовлению сувенирной таблички с изображением ящерицы, главного символа Урала. Также в Центре прошел «мозговой штурм»: посетители решали тесты на проверку памяти и знание русского языка.

С гостями коркинского Центра общения пообщался врач скорой помощи Владимир Коркин. Опытный медик рассказал о том, как оказать помощь себе и другим людям при несчастных случаях, внезапных заболеваниях, а также показал несколько приемов реанимации на манекене. Участники встречи внимательно слушали доктора, записывали его рекомендации. Медицинская тема пришлась по душе слушателям, каждый спрашивал о «наболевшем». Удалось обсудить все: от заботы о здоровье во времена магнитных бурь до методов контроля артериального давления.  

На базе клиентских служб Отделения Социального фонда России по Челябинской области открыто восемь Центров общения для людей старшего поколения. С начала 2024 года в них  прошло 180  обучающих и творческих встреч, в которых приняли участие 2 235 человек. Приходите в гости! Информация о Центрах общения, адреса и режим работы, а также программа мероприятий размещена по ссылке. 
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 20.08.2024

