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Более 20 тысяч медицинских работников получают от Отделения СФР по Челябинской области специальную социальную выплату 
С начала 2024 года Отделение Социального фонда России по Челябинской области перечислило специальные социальные выплаты 20354 медицинским работникам региона на общую сумму  свыше 1,9 миллиарда рублей.
  Господдержка положена медикам первичного звена здравоохранения, центральных районных, районных и участковых больниц, а также занятым на станциях и в отделениях скорой помощи. При этом медучреждения должны входить в государственную или муниципальную системы здравоохранения и участвовать в программе обязательного медицинского страхования. 
 «Размер специальной социальной выплаты зависит от категории специалиста, вида медорганизации и численности населенного пункта, где он работает. Выплата врачам в населенных пунктах с численностью не более 50 тысяч человек составляет до 50 тысяч рублей, а среднему медперсоналу — до 30 тысяч рублей. В населенных пунктах с численностью от 50 до 100 тысяч человек выплата врачам — до 29 тысяч рублей, среднему медперсоналу — до 13 тысяч рублей. Если медик работает в населенном пункте с численностью свыше 100 тысяч человек —  размер выплаты от 4,5 до 18,5 тысяч рублей. Выплата относится к категории социальных и не учитывается при расчете среднего заработка, не облагается подоходным налогом, не может быть удержана по исполнительным листам», — пояснил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Важно отметить, что Отделение СФР по Челябинской области является оператором специальной социальной выплаты. Именно из медицинских организаций напрямую в Отделение фонда поступают реестры с указанием сведений о работниках, размере специальной социальной выплаты, а также данные, на основании которых производился расчет, в том числе реквизиты счета для перечисления.
Отделение СФР по Челябинской области напоминает, что перечисление специальной социальной выплаты осуществляется в течение 7 рабочих дней со дня получения реестра.
Более подробная информация о предоставлении специальных социальных выплат размещена на официальном сайте СФР.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный). 

Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 16.10.2024

