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5429 семей в Челябинской области получили остатки маткапитала менее 10 тысяч рублей в виде единовременной выплаты 
Материнский капитал можно использовать по новому направлению — с 16 сентября 2024 года остаток неизрасходованных средств, который не превышает 10 тысяч рублей, выплачивается в виде единовременной выплаты. Отделение Социального фонда России по Челябинской области перечисляет такую выплату по заявлению владельца сертификата. В регионе единовременную выплату из маткапитала получили 5429 семей. Общая сумма перечисленных средств превысила 19,8 миллиона рублей.
Узнать об остатке материнского капитала проще всего на портале госуслуг, заказав соответствующую выписку. Электронный документ формируется в режиме онлайн и автоматически сохраняется в личном кабинете владельца сертификата. 
 «Если остаток маткапитала не превышает 10 тысяч рублей, то на портале госуслуг можно заполнить заявление на получение этой суммы. Его форма проста, потому что указываются персональные данные и банковские реквизиты для зачисления средств. Обратиться за выплатой может только владелец сертификата на маткапитал. Важно, чтобы не было расхождений в персональных данных заявителя», — пояснил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
При необходимости запросить информацию об остатке материнского капитала и оформить единовременную выплату можно лично в любой клиентской службе Отделения СФР по Челябинской области или МФЦ. При этом стоит отметить, что только электронные сервисы портала госуслуг позволяют родителям отследить историю заявления. Например, когда рассмотрено и вынесено решение о назначении — уведомления о каждом этапе направляются в личный кабинет на госуслугах. 
Заявление о единовременной выплате из средств материнского капитала рассматривается в течение 10 рабочих дней, перечисление средств занимает не более 5 рабочих дней. 
Если у вас остались вопросы вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения Социального фонда по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный). 
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 23.10.2024

