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Отделение СФР по Челябинской области оплатило пособие по временной нетрудоспособности для 421,5 тысячи жителей региона 
Отделение Социального фонда России по Челябинской области с начала 2024 года оплатило пособие по временной нетрудоспособности для 421,5 тысячи человек. На обеспечение этих целей было направлено свыше 11,4 миллиарда рублей. 
Пособие по временной нетрудоспособности выплачивается работающим гражданам, застрахованным в системе обязательного социального страхования, а также тем, кто добровольно вступил в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством.
«Лист нетрудоспособности оформляется в электронном виде. Благодаря этому его не требуется предоставлять на работу на бумажном бланке. Сведения о статусах больничного листа и информацию о его оплате граждане получают в личном кабинете на портале госуслуг. Напомню, что размер пособия по временной нетрудоспособности зависит от продолжительности страхового стажа человека и его среднего заработка за предыдущие два года», — пояснил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Таким образом, при продолжительности стажа 8 лет и более пособие по временной нетрудоспособности составит 100% среднего заработка, если стаж от 5 до 8 лет — 80%, при стаже менее 5 лет — 60%. Максимальный размер пособия в 2024 году — 4039 рублей за один календарный день, минимальный — 632 рубля.
Отметим, что в случае заболевания работника первые 3 дня нетрудоспособности оплачивает работодатель, остальные дни — Отделение СФР по Челябинской области. При этом если больничный выдан в связи с уходом за больным членом семьи, то с первого дня пособие выплачивает региональное Отделение Социального фонда. 
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный). 

Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 25.10.2024

