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В октябре Отделение СФР по Челябинской области открыло в Агаповке и Миассе новые Центры общения людей старшего поколения
Отделение Социального фонда России по Челябинской области в конце октября открыло два Центра общения людей старшего поколения — в Агаповке и Миассе. 
Открытие Центров прошло торжественно. В них приняли участие исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов, главы администраций, представители общественных организаций, а также активные жители. По случаю праздника перед собравшимися выступили творческие коллективы — звучал аккордеон, исполнялись русские народные и эстрадные песни. 
В Центрах есть все необходимое для проведения встреч с приглашенными гостями, а также уроков компьютерной грамотности, творческих занятий и общения. В ближайшее время для граждан «серебряного» возраста пройдут лекции по правовым вопросам и кибербезопасности, мастер-классы по рукоделию, праздничные мероприятия ко Дню Матери, встреча с представителями МВД на тему «Осторожно мошенники!». 
«Для граждан “серебряного” возраста по душе неформальное общение с представителями госучреждений и ведомств. Именно так они чувствуют поддержку и знают, что всегда будут услышаны. Уверен — в стенах новых Центров жители Агаповки и Миасса найдут стимул для получения полезных знаний и навыков. Очень хочется верить, что вновь открытые Центры сделают жизнь каждого, кто пришел в гости, интереснее и насыщеннее», — отметил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Подробная информация о работе Центров, программа мероприятий и адреса размещены на официальном сайте в разделе «Центры общения для людей старшего поколения» (https://sfr.gov.ru/branches/chelyabinsk/info/?tags%5B%5D=18).
Новые Центры общения находятся адресу:
· с. Агаповка, ул. Дорожная, д. 34 (график работы: с понедельника по четверг с 8.00 до 17.00 часов, в пятницу — с 8.00 до 15.45 часов)   

· г. Миасс, пр. Автозаводцев, д. 15 А, (график работы с понедельника по четверг с 8.00 до 17.00 часов, в пятницу — с 8.00 до 15.45 часов)   
Всего в регионе на базе клиентских служб Отделения СФР по Челябинской области работают 14 Центров общения. С начала 2024 года в них прошло 358 мероприятий, участниками которых стали 4268 жителей региона. География присутствия Центров в регионе разнообразна: также они открыты в Челябинске, Копейске, Карталах, Чебаркуле, Коркино, Пласте, Магнитогорске, в сёлах Чесма, Уйское, Октябрьское, Варна и поселке Бреды.

У нас интересно. Приглашаем!
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 01.11.2024

