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20 пострадавших на производстве получили новые автомобили от Отделения СФР по Челябинской области 
Отделение Социального фонда России по Челябинской области вручило автомобили Lada Granta 20 жителям региона, которые ранее пострадали на производстве. 5 ноября 2024 года исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР Владимир Шаронов передал ключи от транспорта новым владельцам.
Всего с начала 2024 года региональное Отделение СФР обеспечило автомобилями 33 пострадавших вследствие производственной травмы, которым транспорт необходим в соответствии с программой реабилитации, разработанной учреждением медико-социальной экспертизы. Отметим, что машины прошли заводскую адаптацию с учетом индивидуальных особенностей и физических возможностей будущих владельцев.
 «Сегодня обладателями автомобилей с автоматической трансмиссией стали жители Копейска, Златоуста, Магнитогорска и Челябинска. Закупка нового транспорта производилась за счет средств обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. Такая государственная поддержка безусловно важна для граждан. Новый автомобиль позволит решать бытовые вопросы, а кому-то поможет даже вернуться к трудовой деятельности», — отметил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Срок эксплуатации автомобиля составляет 7 лет. В течение этого времени Отделение СФР по Челябинской области частично компенсирует их обслуживание — стоимость полиса ОСАГО, затраты на топливо и текущий ремонт, оплачивает стоимость капитального ремонта автомобиля. По истечении срока, при наличии программы реабилитации и заключения об отсутствии противопоказаний к управлению транспортным средством, гражданин может получить новый автомобиль. 

Указанные меры поддержки (ссылка на раздел) предоставляются Отделением СФР по заявлению пострадавшего. Направить его можно через портал госуслуг либо оформить лично в ближайшей клиентской службе Отделения СФР по Челябинской области (ссылка на адреса).

Также региональное Отделение СФР финансирует дополнительные расходы на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитации граждан, пострадавших на производстве. Им оплачиваются лекарства, технические средства реабилитации и протезирование, санаторно-курортное лечение. Всего в 2024 году на эти цели Отделение СФР по Челябинской области направит свыше 318 миллионов рублей.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный). 
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 07.11.2024

