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24 ноября - День матери 
Отделение СФР по Челябинской области назначило в 2024 году пособие 

по беременности и родам для 13 820 работающих женщин
Отделение Социального фонда России по Челябинской области с начала года назначило пособие по беременности и родам для 13 820 работающих женщин. Указанную выплату получают те, кто находится в отпуске по беременности и родам или усыновили ребенка в возрасте до трех месяцев.
«Отпуск по беременности и родам, который часто называют “декретом”, оформляется на основании больничного по беременности и родам, заявления и приказа по основному месту работы. Учитывая, что листок нетрудоспособности предоставляется женщине на дородовый и послеродовый период, то и отпуск может оформить только беременная женщина. Региональное Отделение СФР выплачивает пособие суммарно за весь период отпуска», — отметил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Данные о листке нетрудоспособности, который оформлен в женской консультации, медучреждение передает в Отделение СФР по Челябинской области в электронном виде. После чего формируются сведения для оплаты пособия и направляются работодателю. Пособие по беременности и родам выплачивается в течение 10 рабочих дней после назначения.

Продолжительность нахождения в отпуске по беременности и родам составляет 70 календарных дней до родов (в случае многоплодной беременности — 84) и 70 календарных дней после родов (в случае осложненных родов — 86, при рождении двух и более детей —110). При усыновлении отпуск оформляется со дня усыновления и до истечения 70 календарных дней со дня рождения малыша (если один ребенок) или до истечения 110 календарных дней (если двое и более детей).

Размер пособия по беременности и родам зависит от среднего заработка женщины за два предыдущих года. Минимальная сумма выплаты за 140 дней отпуска в 2024 году составляет 88 565,4 рубля, а максимальная — 565 562, 2 рубля. Если страховой стаж женщины составляет менее 6 месяцев — пособие выплачивается в размере, не превышающем МРОТ за полный календарный месяц.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный, работает круглосуточно). 
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 22.11.2024

