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Отделение СФР по Челябинской области в 2024 году беззаявительно назначило пенсии по инвалидности для 6 775 граждан 
Отделение Социального фонда России по Челябинской области в 2024 году беззаявительно назначило страховую и социальную пенсию по инвалидности 6 775 гражданам, которые ранее не являлись пенсионерами. По сравнению с прошлым годом количество назначенных пенсий для указанной категории снизилось на 16 %.  Выплаты были оформлены фондом проактивно по сведениям, которые поступают  из Федерального реестра инвалидов.
Решение о назначении пенсии Отделение СФР по Челябинской области принимает по данным бюро медико-социальной экспертизы (МСЭ). Информация об установленной инвалидности направляется органами МСЭ в реестр инвалидов, после чего Отделение СФР в течение 5 рабочих дней оформляет пенсию. Гражданину при этом направляется уведомление о назначенной выплате в личный кабинет на портале госуслуг либо по почте.
Доставка пенсии происходит тем же способом, что и ранее назначенные Отделением СФР выплаты. Если по линии фонда никакие выплаты гражданином не получались, то необходимо выбрать способ получения пенсии. Сделать это можно на портале госуслуг, в любой клиентской службе Отделения СФР по Челябинской области или МФЦ. Обратиться можно лично либо через законного представителя.
«Продление пенсий по инвалидности производится Отделением СФР  автоматически, после того как бюро медико-социальной экспертизы загрузит в реестр информацию о переосвидетельствовании. Также вместе с пенсий гражданам с инвалидностью предоставляется ежемесячная денежная выплата, размер которой зависит от группы инвалидности, а также набор социальных услуг. Он включает в себя лекарства и медицинские изделия, путевку в санаторий и проезд на пригородных электричках. Если человек не нуждается в этих услугах, он может получать набор деньгами полностью или частично», — пояснил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный). 
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 06.12.2024

