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До 31 декабря самозанятым Челябинской области, вступившим в добровольные правоотношения по обязательному пенсионному страхованию, необходимо уплатить взносы на будущую пенсию
Пенсионные права самозанятых жителей региона, которые применяют льготный налоговый режим на профессиональный доход, формируются за счет ежегодной уплаты добровольных страховых взносов на обязательное пенсионное страхование. Только это позволяет включить предпринимательскую деятельность в страховой стаж и накопить необходимые пенсионные коэффициенты. Последний день перечисления страховых взносов за 2024 год у самозанятых — 31 декабря. 
Уплатить взносы на будущую пенсию могут только те самозанятые, которые состоят на учете в Отделении Социального фонда России по Челябинской области. Подать заявление можно дистанционно через портал госуслуг или мобильное приложение «Мой налог», а также лично в любой клиентской службе. В настоящее время 9 237 самозанятых региона зарегистрировались в качестве плательщиков добровольных страховых взносов по пенсионному страхованию. 

«В 2024 году минимальный размер добровольного взноса для самозанятых граждан составляет 50 798,88 рубля, что будет эквивалентно 1,037 пенсионного коэффициента. Максимальный взнос — 406 391,04 рубля, при уплате этой суммы самозанятому будет учтено 8,292 коэффициента. При этом расчет суммы взносов производится со дня подачи в Отделение СФР заявления о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию. Годовой взнос можно перечислить единой суммой или разбить на несколько частей. В полном объеме за текущий год средства необходимо перечислить не позднее 31 декабря», — пояснил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Напомним, что обязательным условием для оформления гражданам страховой пенсии по старости в 2024 году является: 
· достижение определенного возраста (у мужчин — 63 года, у женщин — 58 лет), 
· выработка не менее 15 лет страхового стажа,
· наличие минимальной величины индивидуальных пенсионных коэффициентов — 28,2. 
Если у самозанятых остались вопросы, они всегда могут обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области в Телеграм-чате для страхователей или по телефону регионального контакт-центр для страхователей: 8 (351) 214-61-93. Режим работы: с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00 часов, в пятницу с 8:00 до 15:45 часов, без перерыва на обед. 

Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 10.12.2024

