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График выплаты пенсий и пособий для жителей 
Челябинской области в декабре
Поскольку первая неделя января выпадает на новогодние праздники, жители Челябинской области, которым детские пособия поступают на счета в банках, получат их за декабрь досрочно — 25 декабря. Пенсии за декабрь поступили на счета в банке по графику — 17 и 19 декабря.
Напоминаем, что зачисление выплат в банках происходит в течение всего дня. Если средства не поступили утром, нужно дождаться перечисления до конца дня.
25 декабря Отделение Социального фонда России по Челябинской области перечислит: 

· единое пособие на детей до 17 лет и беременным женщинам;

· пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет работающим и неработающим родителям;

· выплату на первого ребенка до 3 лет;

· пособие на ребенка военнослужащего по призыву/мобилизованного;

· ежемесячную выплату из материнского капитала.  
Пособия и пенсии жителям региона, которые получают их на почте, будут доставлены в декабре в зависимости от графика работы конкретного почтового отделения. 
Обращаем внимание, что следующее перечисление пособий родителям, получившим выплату за декабрь досрочно, будет произведено по стандартному графику — за январь в феврале 2025 года.
Важно! Доставка пенсии за январь будет осуществляться без переносов в связи с праздниками: со 2 января 2025 года пенсию начнет доставлять почта с учетом режима работы почтовых отделений,  на счета в банках пенсия за январь поступит по привычному графику.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный). 
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 23.12.2024

