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25 января - дополнительный день приема граждан в клиентских службах Отделения СФР по Челябинской области
Клиентские службы Отделения Социального фонда России по Челябинской области принимают граждан в дополнительный день приема — каждую последнюю субботу месяца. В январе этот день приходится на 25 число.
«В ближайшую субботу жители региона могут посетить любой из 46 офисов клиентского обслуживания. Несмотря на то, что большая часть услуг доступна онлайн на портале госуслуг, у граждан могут быть вопросы, требующие личного обращения к специалистам. Например, оформление справок, помощь с онлайн-сервисами или получение персональных консультаций. С марта 2024 года, с момента введения дополнительного дня приема по субботам, к специалистам Отделения СФР обратилось свыше 3300 человек», — рассказал исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Клиентские службы Отделения СФР по Челябинской области работают 25 января по специальному графику:
· Часы приема в рабочую субботу в небольших клиентских службах — с 8:00 до 12:30 часов. Такой график установлен для Агаповского, Аргаяшского, Брединского, Варненского, Верхнеуральского, Еткульского, Кизильского, Красноармейского, Кунашакского, Кусинского, Нагайбакского, Нязепетровского, Октябрьского, Сосновского, Уйского, Увельского и Чесменского районов, а также для Трехгорного, Карабаша, Пласта, Усть-Катава, Снежинска, Южноуральска.
· В остальных клиентских службах, которые расположены в крупных населенных пунктах, часы приема — с 8:00 до 15:00 часов. К ним относятся: Челябинск, Аша, Верхний Уфалей, Еманжелинск, Златоуст, Карталы, Касли, Катав-Ивановск, Копейск, Коркино, Кыштым, Миасс, Магнитогорск, Сатка, Троицк, Чебаркуль, Озерск.
[bookmark: _Hlt188364704][bookmark: _Hlt188364705]На официальном сайте Социального фонда России можно заранее выбрать день и время посещения. Специальный сервис для предварительной записи на прием не требует регистрации граждан (ссылка).
Стоит напомнить, что с прошлого года у жителей региона также есть возможность получить консультацию руководства Отделения СФР по Челябинской области в режиме видеосвязи. 
Оставить заявку на видеоконсультацию можно по телефону единого контакт-центра (8 800 10000-01) либо у администратора ближайшей клиентской службы Отделения Социального фонда. Прием ведут исполняющий обязанности управляющего Отделением фонда по Челябинской области, заместители управляющего и начальники профильных управлений.
Перечень офисов клиентских служб Отделения Социального фонда России по Челябинской области с адресами и актуальным графиком работы можно найти на региональной странице официального сайта СФР (ссылка).
Если у вас есть вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный).

Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
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