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В Южноуральске открылся Центр общения старшего поколения 

23 января в Южноуральске на базе клиентской службы Отделения Социального фонда России по Челябинской области открылся Центр общения старшего поколения. Это пространство создано региональным фондом специально для граждан серебряного возраста и находится в здании новой просторной клиентской службы, которая с января 2025 года начала работу по приему населения (ранее служба располагалась по другому адресу). Центр общения старшего поколения в Южноуральске стал девятнадцатым в регионе.
Торжественно перерезать символическую красную ленту предоставили исполняющему обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимиру Шаронову и заместитель главы Южноуральского городского округа Ольга Кокорева. В праздничной церемонии открытия также приняли участие заместитель председателя Областного совета ветеранов Сергей Седнев, начальник управления соцзащиты Вера Рябовая, представили общественных организаций и жители Южноуральска.
Поздравить гостей Центра пришли местные творческие коллективы. Вокальный ансамбль «Уралочка» исполнил веселые народные песни, а солист детской школы искусств Константин Внуков спел песню о Родине.  Кроме того, для первых посетителей прошел мастер-класс по росписи керамической тарелки. Подробнее в фоторепортаже. 
На ближайшее время в Центре уже запланированы различные мероприятия по компьютерной безопасности и финансовой грамотности, образовательные лекции, творческие мастер-классы. 
«В Центре старшего поколения для жителей Южноуральска созданы комфортные условия для учебы и творчества. В зале есть компьютер с интернетом, мини-библиотека, настольные игры, стол для занятий рукодельем и место для отдыха. Здесь будут проходить онлайн-лекции и телемосты с Центрами из других городов. Уверен, что коллектив Отделения СФР из Южноуральска сумеет объединить активных и любознательных горожан», — отметил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
· Центр расположен по адресу: г. Южноуральск, ул. Спортивная, д. 23.
· График работы нового Центра: с понедельника по четверг с 8.00 до 17.00 часов, в пятницу — с 8.00 до 15.45 часов).
Подробная информация о работе всех Центров общения Отделения СФР по Челябинской области, программа мероприятий и адреса размещены на официальном сайте в разделе «Центры общения для людей старшего поколения». Приглашаем, у нас интересно!

Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
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Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 23.01.2025
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