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С 2025 года Отделение СФР по Челябинской области направляет ветеранов СВО на санаторно-курортное лечение и реабилитацию в центры Социального фонда России

С 1 января 2025 года получить услуги по медицинской реабилитации и санаторно-курортному лечению ветераны боевых действий могут в подведомственных Социальному фонду России центрах. Такая возможность есть у ветеранов, которые принимали участие в специальной военной операции и были демобилизованы (т.е. уволены) из рядов силовых ведомств.
Подать заявление и медицинские документы, подтверждающие наличие показаний к прохождению лечения или реабилитации и отсутствие противопоказаний, можно в любой клиентской службе Отделения Социального фонда России по Челябинской области или непосредственно через лечебное учреждение. Рассматривается заявление в течение двух рабочих дней, ответ направляется по электронной почте или в личный кабинет на портале госуслуг. 
Отделение СФР по Челябинской области обеспечивает персональное сопровождение на всех этапах обращения и лечения ветеранов. Поэтому если медицинские документы не были представлены, то специалисты регионального Отделения СФР самостоятельно запросят их в медорганизации. 
«Продолжительность санаторно-курортного лечения составляет не более 21 дня, при этом срок реабилитации устанавливается в соответствии с медицинскими показаниями. Если ранее ветеран не проходил освидетельствование и не имеет инвалидности, в реабилитационном центре проведут диагностику и самостоятельно назначат курс лечения. Получить путевку можно один раз в год», — рассказал исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Отметим, что ветераны, удостоенные звания Героя Российской Федерации, или ветераны с инвалидностью I группы имеют право на лечение во внеочередном порядке. 
Для повышения доступности услуг по реабилитации и санаторно-курортному лечению предусмотрена компенсация затрат на проезд до реабилитационного центра и обратно. Подать заявление о возмещении расходов ветераны спецоперации могут в любую клиентскую службу Отделения СФР по Челябинской области. Также необходимо предоставить подтверждающие документы: билеты, чеки на топливо, правоустанавливающие документы на автотранспортное средство. При этом транспорт может быть любым: поезд, самолет, водный транспорт, автобус или личный автомобиль.
Более подробная информация для участников специальной военной операции и их семей размещена на официальном сайте СФР в специальном разделе по ссылке (https://sfr.gov.ru/grazhdanam/Informaciya_dlya_uchastnikov_SVO_i_ih_semei/). Здесь же можно подробно ознакомиться с центрами реабилитации, их профилем и специализацией. 
Если у вас есть вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный).

Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
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