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Отделение СФР по Челябинской области предоставляет ежемесячную выплату по уходу за детьми с инвалидностью и инвалидами с детства I группы для 13 795 человек 
С 2025 года ежемесячную выплату по уходу за детьми с инвалидностью и инвалидами с детства 1 группы в размере 10 000 рублей могут получать все граждане. К ним относятся: трудоспособные неработающие (или работающие неполный день) родители и опекуны, усыновители и попечители, а также неработающие трудоспособные граждане.
Ранее выплата в таком размере полагалась только родителям и опекунам, попечителям и усыновителям. Для остальных ухаживающих — 1 200 рублей.
Ежемесячная выплата по уходу за детьми с инвалидностью и инвалидами с детства будет ежегодно индексироваться с учетом инфляции по итогам прошлого года. С 1 февраля сумма в 10 000 рублей выросла на 9,5 %. Для жителей региона Отделение Социального фонда России по Челябинской области этот размер дополнительно увеличило на районный коэффициент: в Челябинской области — 1,15; в Озёрске и Снежинске — 1,3; в Трехгорном — 1,2. 
«С 1 февраля 2025 года размер ежемесячной выплаты по уходу за детьми с инвалидностью и инвалидами с детства I группы с учетом индексации и районного коэффициента составляет: для жителей Челябинской области — 12 592,50 рубля, для жителей Озёрска и Снежинска — 14 235 рублей, для жителей Трехгорного — 13 140 рублей», — рассказал исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Подать заявление на ежемесячную выплату по уходу за детьми с инвалидностью и инвалидами с детства I группы можно через портал госуслуг или лично в любой клиентской службе Отделения СФР по Челябинской области. Выплата назначается с месяца, в котором подано такое заявление. 
При этом гражданам, которые не являются родителями или опекунами (попечителями и усыновителями), дополнительно необходимо оформить в Отделении СФР по Челябинской области обязательство по осуществлению ухода. 
Оформление обязательства является одним из условий предоставления выплаты. В дальнейшем его необходимо направлять в Отделение СФР по Челябинской области ежегодно. Если обязательство было подано в декабре 2024 года, то предоставить новое необходимо в ноябре 2025 года, если подано в январе 2025 года — следующее подать в декабре 2025 года и так далее.
В период ухода за детьми с инвалидностью, инвалидами с детства I группы родитель (опекун, попечитель, усыновитель) имеет право работать на условиях неполного рабочего времени: неполный рабочий день (смена) или неполная рабочая неделя, в том числе дистанционно или на дому.
Для подтверждения трудовой деятельности в таком режиме необходимо предоставить в Отделение СФР по Челябинской области трудовой договор и справку от работодателя, в которой указаны особые условия и режим труда. Эти условия не относятся к родителям, трудоустроенным по договору ГПХ.
 «Родитель может трудиться и как самозанятый. Компенсационная выплата выплачивается если ухаживающий гражданин будет самозанятым, но при этом не перечисляет страховые взносы на обязательное пенсионное страхование. Именно в случае уплаты взносов самозанятость будет учитываться как период работы», — пояснил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Периоды ухода за детьми с инвалидностью, инвалидами с детства I группы засчитываются ухаживающему гражданину в стаж. Один календарный год ухода — это 1,8 пенсионных коэффициента и один год стажа. 
Если у вас есть вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный).




Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
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