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В декабре Отделение СФР по Челябинской области открыло в Аргаяше и Троицке Центры общения для людей старшего поколения 
В декабре на базе клиентских служб Отделение Социального фонда России по Челябинской области открыло новые Центры общения старшего поколения — в Аргаяше и Троицке. 
По случаю праздника на торжественной церемонии открытия Центров выступили творческие коллективы. Кроме того, для первых гостей Центров прошел мастер-класс по изготовлению ёлочной игрушки. 
В Центрах Аргаяша и Троицка есть компьютеры с интернетом, небольшая библиотека и настольные игры. Помещения оборудованы всем необходимым для проведения встреч с приглашенными гостями, а также уроков финансовой и компьютерной грамотности, творческих занятий.

 В ближайшее время для граждан «серебряного» возраста в Центрах пройдут обучающие занятия, на которых они освоят азы по работе с компьютером, мастер-класс по рисованию акварелью, а также серия лекций, посвященных православным праздникам и истории родного края. 

Подробная информация о работе Центров, программа мероприятий и адреса размещены на официальном сайте в разделе «Центры общения для людей старшего поколения». Приглашаем, у нас интересно!
Новые Центры общения для людей старшего поколения находятся адресу:
· с. Аргаяш, ул. 8 Марта, д. 40 (график работы: с понедельника по четверг с 8.00 до 17.00 часов, в пятницу — с 8.00 до 15.45 часов)   

· г. Троицк, ул. им. Степана Разина, д. 19 (график работы с понедельника по четверг с 8.00 до 17.00 часов, в пятницу — с 8.00 до 15.45 часов)   
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный). 
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
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Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 20.12.2024

