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До 1 августа работодатели региона могут подать заявление на получение компенсации расходов по охране труда 
Отделение Социального фонда России по Челябинской области продолжает прием заявлений от региональных предприятий и организаций на финансирование предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в 2025 году. Направить заявление на получение компенсации расходов по охране труда работодателям необходимо до 1 августа 2025 года. 
Ежегодно работодатели региона могут потратить на повышение безопасности труда сотрудников от 20% до 30% суммы страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний, которые были начислены Отделением СФР по Челябинской области за предшествующий календарный год. 
Например, до 20% от суммы страховых взносов можно направить на мероприятия по специальной оценке условий труда и медицинские осмотры, покупку средств индивидуальной защиты, тахографов, алкотестеров, аптечек. При оплате санаторно-курортного лечения сотрудников, достигших пенсионного возраста или имеющих статус «предпенсионера», можно израсходовать до 30% от суммы страховых взносов.

«Программа предупредительных мер включает 17 различных направлений, и работодатели могут выбрать любые из них. Главное условие получения компенсации одно — сначала необходимо организовать необходимые мероприятия по улучшению условий труда за счет собственных средств, а затем обратиться в Отделение Соцфонда за их возмещением», — отметил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Работодатель должен предоставить в Отделение СФР план и заявление по возмещению затрат на охрану труда (до 1 августа текущего года), затем отчитаться о проделанных мероприятиях (до 15 ноября текущего года). 
Получить компенсацию могут все работодатели независимо от формы собственности. В регионе затраты на охрану труда ежегодно возмещают крупные промышленники и металлурги Челябинска, Магнитогорска, Аши, Миасса, а также небольшие предприятия и индивидуальные предприниматели. 

 «Оформлять документы на каждом этапе проще всего в электронном виде на портале госуслуг. Если потребуется что-то откорректировать, это можно сделать также на госуслугах в течение пяти рабочих дней с момента загрузки сведений. Обратиться за получением компенсации также можно лично в любую клиентскую службу Отделения Соцфонда. Перечисление средств происходит после проверки предоставленной работодателем информации, на это потребуется до 18 рабочих дней», — рассказал Владимир Шаронов. 
Напомним, что государственная программа по финансовому обеспечению предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний реализуется в России 24 года. 
Для удобства работодателей на сайте СФР есть специальный раздел, в нем можно ознакомиться с информацией о получении компенсации. Также подробную информацию о программе можно получить в Телеграм-чате для страхователей или по телефону регионального контакт-центра для страхователей: 8 (351) 214-61-93. Режим работы: с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00, в пятницу с 8:00 до 15:45, без перерыва на обед.

Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 04.07.2025

