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Школьники и студенты Челябинской области в период летних подработок продолжат получать доплату к пенсии 
Отделение Социального фонда России по Челябинской области сохраняет социальную доплату к пенсии по случаю потери кормильца или пенсии по инвалидности на период работы ребенка в студенческих отрядах в каникулярное время. Такой порядок действует для детей, не достигших возраста 18 лет, а также студентов не старше 23 лет, которые обучаются очно по основным образовательным программам.
 Социальная доплата к пенсии сохраняется на период временного трудоустройства по направлению службы занятости в свободное от учебы время или на период работы в студенческих отрядах по трудовым договорам в каникулярное время. 
Информацию о школьниках и студентах, которые подрабатывают на каникулах по направлению службы занятости населения, Отделение СФР по Челябинской области получит самостоятельно в рамках межведомственного взаимодействия. В этом случае предоставлять документы не требуется. 
Юным жителям региона, которые трудоустроены в студотрядах, необходимо предоставить в любую клиентскую службу Отделения СФР по Челябинской области следующие документы:
· справку об обучении и справку о периоде каникул на текущий год либо копию приказа о графике учебного процесса на соответствующий учебный год с указанием каникулярного времени (документы выдает образовательная организация);
· справку о членстве в студенческом отряде;
· сведения о заключении трудового договора и сроках его действия (выдает организация-работодатель).
«Обратиться в клиентскую службу Отделения Соцфонда с документами нужно заранее. Но если, например, работа осуществляется за пределами нашего региона, то предоставить сведения о трудовом договоре можно и после окончания трудового семестра», — пояснил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Периоды летней подработки входят в трудовой стаж школьников и студентов, что позволяет заработать индивидуальные пенсионные коэффициенты. Формирование пенсионных прав гарантирует только официальное трудоустройство и "белая" заработная плата. Для отражения данных о стаже необходима регистрация в системе обязательного пенсионного страхования, поэтому подросткам при трудоустройстве важно иметь СНИЛС.
«Если это первый трудовой опыт, то работодатель "заведет" электронную трудовую книжку и укажет в ней дату трудоустройства, название организации и должность. Важно, что с 2021 года всем гражданам, которые впервые устроились на работу, оформляется только электронная трудовая книжка. Цифровой документ доступен онлайн на портале госуслуг, также при необходимости сведения о своей трудовой деятельности можно получить в МФЦ или клиентской службе Отделения Соцфонда», — уточнил Владимир Шаронов.
Для удобства граждан прием в клиентских службах Отделения СФР по Челябинской области осуществляется в день обращения или по предварительной записи. Адреса и режим работы офисов фонда размещены на сайте СФР по ссылке. Выбрать удобное время и день можно заранее — через электронный сервис (работает в открытом режиме и не требует предварительной регистрации). Также на прием можно записаться по телефону единого контакт-центра: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный), у любого дежурного администратора клиентской службы Отделения СФР. 
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
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