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1 289 самозанятых жителей региона направляют страховые взносы в Отделение СФР по Челябинской области на формирование будущей пенсии
1 289 самозанятых жителей региона уплачивают страховые взносы в Отделение Социального фонда России по Челябинской области для того, чтобы у них формировались пенсионные права, учитывался страховой стаж и начислялись пенсионные коэффициенты. В 2024 году общая сумма перечисленных средств составила 45,3 миллиона рублей.

Самозанятые граждане, которые применяют налог на профессиональный доход, освобождены от уплаты взносов на обязательное пенсионное страхование. При этом они могут встать на учет в Отделение СФР по Челябинской области и самостоятельно перечислять взносы. Только в этом случае периоды их деятельности учитываются при формировании страховой пенсии. 
Заявление о вступлении в добровольные правоотношения можно подать дистанционно через портал госуслуг или мобильное приложение «Мой налог», а также обратившись в любую клиентскую службу Отделения СФР. Если необходимо прекратить эти правоотношения, то следует также подать заявление. 

«Размер взноса для самозанятых рассчитывается исходя из МРОТ. В 2025 году минимальный добровольный страховой взнос для самозанятых составляет 59 241,6 рубля, максимальный — 473 932,8 рубля. Средства можно перечислить как единой суммой, так и разбить на несколько платежей. При этом в полном объеме взносы за этот год следует перечислить не позднее 31 декабря 2025 года», — пояснил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов. 
У самозанятых уплата минимального взноса за год эквивалентна 0,975 пенсионного коэффициента, при максимальном взносе за год будет учтено 7,799 коэффициента. Размер страховой пенсии по старости зависит от количества накопленных пенсионных коэффициентов, поэтому чем больше взнос — тем выше размер будущей пенсии. 
Информация о сформированных пенсионных правах самозанятых содержится в выписке из индивидуального лицевого счета. Формируется она онлайн на портале госуслуг, при необходимости ее также можно получить лично в любой клиентской службе Отделения СФР или МФЦ. Накопленные пенсионный коэффициент и стаж самозанятых за 2025 год будут отражены в выписке лицевого счета в следующем году — до 1 марта 2026 года. 

Для информирования самозанятых граждан о возможности формировать будущую  пенсию Социальный фонд России ежегодно рассылает через портал госуслуг специальные уведомления. 
«Предусмотрено два вида информирования. Первое рассказывает о том, как вступить в добровольные правоотношения по обязательному пенсионному страхованию для формирования пенсионных прав. Такое сообщение получат все самозанятые, которые еще не зарегистрированы в качестве плательщиков взносов. Второй вид сообщения предназначен самозанятым, которые вступили в правоотношения, но пока не перечислили взнос. Им напомнят о необходимости уплаты средств», — добавил Владимир Шаронов.

Стоит отметить, что на страховую пенсию по старости имеют право граждане, которые достигли общеустановленного пенсионного возраста, накопили не менее 15 лет страхового стажа и не менее 30 индивидуальных пенсионных коэффициентов. Если человек не сумел заработать указанный минимум, то он теряет право на страховую пенсию по старости. В этом случае может быть оформлена социальная пенсия, которая назначается на 5 лет позже общеустановленного пенсионного возраста. 

Если у самозанятых остались вопросы, они всегда могут обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области в Телеграм-чате для страхователей или по телефону регионального контакт-центр для страхователей: 8 (351) 214-61-93. Режим работы: с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00 часов, в пятницу с 8:00 до 15:45 часов, без перерыва на обед.

Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 13.03.2025

