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Более 5 тысяч семей в Челябинской области получают ежемесячную выплату из средств материнского капитала 

Семьи в Челябинской области могут получать из средств материнского капитала ежемесячную выплату на детей. На сегодняшний день Отделение Социального фонда России по Челябинской области предоставляет такую выплату 5 020 семьям региона. В 2025 году на обеспечение этих целей региональное Отделение СФР  направило почти 114 миллионов рублей.
Ежемесячная выплата полагается семьям, чей среднедушевой доход не превышает двух прожиточных минимумов на душу населения в регионе проживания. В Челябинской области в 2025 году это — 32 628 рублей. При назначении выплаты Отделение СФР по Челябинской области не проводит комплексную оценку нуждаемости семьи, в том числе не предъявляет специальные требования к занятости родителей или имуществу.
«Заявление о назначении ежемесячной выплаты можно направить в любое время до трехлетия ребенка. Если заявление подано в течение 6 месяцев со дня рождения ребенка, выплата осуществляется с месяца рождения. В остальных случаях — назначается со дня обращения. Независимо от даты оформления заявления выплата предоставляется за полный календарный месяц. Средства можно получать на любого ребенка, которому еще не исполнилось три года», — пояснил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов. 
С 1 января 2025 года в Челябинской области размер ежемесячной выплаты составляет 15 825 рублей. Для оформления выплаты владельцу сертификата необходимо подать в Отделение СФР по Челябинской области заявление о распоряжении средствами материнского капитала. Удобнее всего сделать это на портале госусулуг. Для этого на сайте www.gosuslugi.ru необходимо перейти в раздел «Семья», затем выбрать «Распоряжение материнским капиталом», ввести логин и пароль от личного кабинета, ответить на несколько вопросов и заполнить предложенную форму заявления. Также оформить выплату из маткапитала можно лично в МФЦ или в любой клиентской службе Отделения СФР по Челябинской области.
«Ежемесячная выплата перечисляется владельцам сертификата в течение 5 рабочих дней после одобрения заявления. Все последующие выплаты приходят по графику. В Челябинской области это — 5-е число месяца, следующего за предыдущим. Например, в апреле за март, в мае за апрель. Ежемесячная выплата назначается на 12 месяцев, но не более, чем до достижения ребенком возраста трех лет. Заявление о продлении выплаты можно подать в последний месяц периода, на который она назначена», — добавил Владимир Шаронов.
При необходимости родители могут приостановить получение ежемесячной выплаты из средств материнского капитала. Для этого следует также направить заявление: через портал госуслуг, в МФЦ или клиентской службе Отделения СФР по Челябинской области.
Сертификат на материнский капитал оформляется Отделением СФР по Челябинской области беззаявительно. Сведения о сертификате направляются в личный кабинет матери на портале госуслуг в течение пяти рабочих дней после регистрации ребенка в ЗАГС. Израсходовать средства материнского капитала можно не только на ежемесячную выплату.  С помощью господдержки можно также улучшить жилищные условия семьи (ипотека, договор купли-продажи, строительство и реконструкция), оплатить обучение детей, сформировать накопительную пенсию мамы, а также приобрести товары и оплатить услуги для социальной адаптации и интеграции в общество детей с инвалидностью.
Если у вас есть вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный).
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 18.03.2025

