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Заместитель начальника отдела по взаимодействию со средствами массовой информации
и связям с общественностью Отделения СФР по Челябинской области Наталья Александровна Наумова.
Сот. 8-908-05-30-872 
В 2025 году Отделение СФР по Челябинской области выдало более 2,7 тысячи льготных путевок на санаторно-курортное лечение
С начала года Отделение Социального фонда России по Челябинской области предоставило льготным категориям граждан 2 770 путевок на санаторно-курортное лечение. Проезд к месту лечения и обратно как для граждан льготной категории, так и для их сопровождающих, также является бесплатным. 
Получить путевку на санаторно-курортное лечение могут федеральные льготники, среди которых — граждане с инвалидностью (в том числе дети), ветераны боевых действий, ветераны Великой Отечественной войны, бывшие несовершеннолетние узники фашизма, лица, подвергшиеся воздействию радиации. Обратиться за предоставлением путевки могут федеральные льготники, которые в натуральной форме получают набор социальных услуг в части санаторно-курортного лечения и проезда к месту лечения и обратно. 
Для оформления путевки необходимо подать заявление в Отделение СФР по Челябинской области — через портал госуслуг или лично в любой клиентской службе. Кроме того, от лечащего врача необходимо предоставить справку по форме 070/у о наличии показаний к санаторно-курортному лечению и отсутствии противопоказаний.
«На этот год Отделение СФР заключило 25 государственных контрактов с местными санаториями, а также с здравницами Краснодарского края, Республики  Крым и других регионов. Например, жители Челябинской области смогут отдохнуть в лечебницах "Дальняя Дача", "Кисегач", "Карагайский бор", "Долинск", "Бирюза", "Анапа", "Илона"», — рассказал исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Путевки предоставляются гражданам по профилю заболевания в соответствии с рекомендациями лечащего врача и врачебной комиссии лечебно-профилактического учреждения. Длительность санаторно-курортного лечения для льготной категории составляет 18 дней, для детей с инвалидностью  — 21 день, в случае если у человека заболевание и последствия травмы спинного и головного мозга — от 24 до 42 дней.
Подобная информация о порядке предоставления путевок размещена на официальном сайте Соцфонда по ссылке, там же представлен электронный сервис, который позволяет проверить номер в очереди в режиме онлайн. Для этого в строку поиска необходимо ввести номер СНИЛС.
 «Одновременно с путевкой на санаторно-курортное лечение Отделение Соцфонда предоставляет гражданам льготных категорий специальные талоны или именные направления на получение бесплатного проезда к месту лечения и обратно. При этом при помощи электронного талона билет на поезд можно оформить на сайте РЖД, не обращаясь лично в кассу», — уточнил Владимир Шаронов.
Отделение СФР по Челябинской области автоматически направляет информацию о льготнике в транспортную компанию. Для оформления билета на поезд гражданину необходимо зарегистрироваться на сайте РЖД, выбрать маршрут следования, дату отправления, вагон и место. Когда сервис предложит оформить билет по льготе Соцфонда — ввести номер электронного талона, паспортные данные и СНИЛС.
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный). 
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
ПОСТ
Текст на картинке: Федеральным льготникам: как получить бесплатную путевку на санаторно-курортное лечение?
Сделать это могут: 
· люди с инвалидностью (в том числе дети)
· инвалиды войны
· участники Великой Отечественной войны, труженики тыла
· ветераны боевых действий
· награждённые знаками «Жителю блокадного Ленинграда», «Житель осаждённого Севастополя» или «Житель осаждённого Сталинграда»
· члены семей погибших инвалидов войны и участников боевых действий
· жертвы Чернобыльской катастрофы и ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне
Как федеральным льготникам получить путевку?
· сохранить набор социальных услуг в части санаторно-курортного лечения и проезда к месту лечения и обратно в натуральном виде
· иметь медицинские показания и отсутствие противопоказаний
· предоставить заявление и направление на лечение от врача-терапевта (справка №070/У)
Где подать заявление?
· на портале госуслуг
· в клиентской службе Отделения СФР по Челябинской области
· в МФЦ
#СФР #санкурсфр
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