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Отделение СФР по Челябинской области с начала года назначило пенсии досрочно 2 442 жителям региона 
В 2025 году Отделение Социального фонда России по Челябинской области назначило страховые пенсии по старости досрочно 2 442 жителям региона. Пенсионные льготы предусмотрены не только за работу в особых условиях труда, но и по социальным мотивам. 
Страховая пенсия по старости может быть назначена ранее общеустановленного пенсионного возраста гражданам определенных профессий, например, металлургам, учителям, медикам, водителям общественного транспорта. Условиями для назначения такой пенсии являются наличие необходимой продолжительности стажа на соответствующих видах работ, а также величины индивидуального пенсионного коэффициента и достижение определенного возраста.
Для граждан, имеющих стаж в тяжелых, опасных и вредных условиях труда, для досрочной пенсии засчитываются годы работы, за которые работодатель уплачивал дополнительные страховые взносы по специальному тарифу. К ним относятся работники, занятые в металлургическом производстве и машиностроении.
«Страховые пенсии по выслуге лет Отделение СФР по Челябинской области досрочно оформляет медицинским работникам и учителям, гражданам с летно-испытательным стажем, шахтерам и железнодорожникам, а также гражданам, имеющим "северный" стаж», — рассказал исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
При определенных жизненных обстоятельствах некоторым гражданам также предоставляется право на досрочную пенсию. Например, на пенсию раньше срока могут выйти многодетные матери или один из родителей ребенка с инвалидностью. 
Возраст выхода на пенсию многодетных матерей зависит от количества детей. Женщины, имеющие троих детей, оформляют пенсию в 57 лет, четырех — в 56 лет, пять и более — в 50 лет. Один из родителей ребенка с инвалидностью может выйти на пенсию при условии воспитания его до 8 лет. Матери получают такую возможность в 50 лет, а отцы — в 55 лет.
«Назначение пенсии досрочно может быть связано и с другими обстоятельствами, например, наличием длительного стажа работы. У мужчин его продолжительность должна быть — 42 года, у женщин — 37 лет. Также при отсутствии возможности трудоустроиться жители региона могут выйти досрочно на пенсию по старости. В этом случае по предложению органов службы занятости населения пенсия может быть назначена на два года раньше общеустановленного пенсионного возраста», — добавил Владимир Шаронов.
Не смотря на льготный статус граждан, закон предусматривает требования к минимальным пенсионным правам, которые позволят оформить пенсию досрочно. С более подробным перечнем льготных профессий, дающих право на досрочный выход на пенсию, а также категориями граждан, имеющих возможность оформить пенсию досрочно по социальным мотивам, можно ознакомиться на официальном сайте Социального фонда России (ссылка). Там же размещена информация о требованиях к продолжительности общего и специального стажа работы, о необходимой для назначения пенсии величине индивидуального пенсионного коэффициента. 
Информацию о сформированных пенсионных правах, в том числе о накопленном стаже и пенсионных коэффициентах, жителям Челябинской области удобнее всего посмотреть дистанционно в личном кабинете на портале госуслуг. Для этого необходимо воспользоваться подтвержденной учетной записью, затем в строке поиска на портале указать «Сведения о состоянии индивидуального лицевого счета» и далее следовать инструкции. Документ формируется онлайн и направляется в личный кабинет пользователя в формате PDF. При необходимости сведения можно получить лично в любой клиентской службе Отделения СФР по Челябинской области или МФЦ. 
Для того, чтобы подготовиться к выходу на пенсию необходимо обратиться в Отделения СФР по Челябинской области за 12 месяцев до достижения пенсионного возраста. Это позволит заранее оценить свои пенсионные права: накопленный страховой стаж, заработанные пенсионные коэффициенты, сумму пенсионных накоплений и др.
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный). 
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 24.04.2025
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