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С начала года в Челябинской области 48 тысяч женщин получили медицинские услуги по родовым сертификатам
В 2025 году Отделение Социального фонда России по Челябинской области оплатило услуги по родовым сертификатам 48 тысячам женщин. Всего с начала года Отделение СФР перечислило медицинским учреждениям свыше 157 миллионов рублей.
Родовый сертификат представляет собой специальный электронный документ, служащий основанием для финансирования медицинских учреждений, оказывающих услуги беременным женщинам и новорожденным. Номинальная стоимость сертификата составляет 12 000 рублей, которые используются исключительно для целевых финансовых переводов Отделением СФР по Челябинской области медицинскому учреждению и не подлежат выдаче наличными средствами.
«Из этой суммы 3 000 рублей предназначены для оплаты амбулаторной помощи женщине в период беременности, 1 000 рублей — для оплаты правовой, психологической и медико-социальной помощи. На медицинскую помощь во время родов и в послеродовой период идет 6 000 рублей. Оставшиеся 2 000 рублей предназначены для компенсации расходов на профилактические медицинские осмотры ребенка в первый год жизни», — рассказал исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Оформляется родовый сертификат в женской консультации при постановке на учет по беременности или в роддоме. Для этого потребуется паспорт или другой документ, удостоверяющий личность, полис обязательного медицинского страхования и страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС). Сертификат регистрируется в электронном виде и отображается в личном кабинете на портале госуслуг. На руки будущим мамам сертификат не выдается.
 «Родовый сертификат оплачивает услуги, оказываемые только в рамках обязательного медицинского страхования. Если женщина предпочитает платную помощь в частной клинике, то родовый сертификат будет оформлен уже в роддоме. Если роды проходили на платной основе, то сертификат сформирует детская поликлиника. В этом случае маме необходимо предоставить документы и на ребенка: свидетельство о рождении и СНИЛС. В зависимости от того, где был оформлен родовый сертификат, рассчитывается стоимость компенсации», — пояснил Владимир Шаронов. 

Сертификат состоит из трех талонов, каждый из которых заполняется медицинским учреждением. Эти данные автоматически поступают в Отделение СФР по Челябинской области для оплаты оказанных услуг. 

Получить дополнительную информацию жители региона могут по номеру телефона единого контакт-центра: 800-100-00-01 (звонок бесплатный). 
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 24.07.2025

