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С 1 августа Отделение СФР по Челябинской области увеличит страховые пенсии около 230 тысяч работающих пенсионеров
С 1 августа Отделение Социального фонда России по Челябинской области проведет ежегодный перерасчет страховых пенсий около 230 тысяч человек, работавших в 2024 году. Повышение коснется всех получателей пенсий по старости и по инвалидности, за которых в прошлом году работодатели уплачивали страховые взносы.
Августовский перерасчет зависит от зарплаты пенсионера: чем она выше, тем больше прибавка, но не более трех пенсионных коэффициента. При этом стоимость коэффициента зависит от года, в котором гражданин оформил пенсию либо устроился на работу. Узнать заработанный пенсионный коэффициент можно на портале госуслуг, заказав выписку из индивидуального лицевого счета. 
«Перерасчет страховых пенсий в августе, как и все плановые повышения, проводится ежегодно в автоматическом режиме. Жителям региона не нужно никуда обращаться. Увеличенные пенсии будут перечислены по стандартному графику в зависимости от способа получения выплаты», — отметил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Кроме того, повысятся страховые пенсии по потере кормильца, назначенные в 2024 году. Прибавка положена в том случае, если на лицевой счет человека, в связи с утратой которого была оформлена выплата, поступили средства, не учтенные ранее при назначении. 
С 1 августа прибавку к пенсии также получат более 2500 жителей региона, которым  в 2024 году была назначена накопительная пенсия. Повышение затронет тех граждан, на лицевые счета которых поступили средства пенсионных накоплений, не учтенные ранее. Это связано с тем, что управляющие компании и негосударственные пенсионные фонды, отвечающие за управление накопительной пенсией, подвели итоги инвестирования за 2024 год. 
«Оформляется накопительная пенсия женщинам в 55 лет, мужчинам в 60 лет, то есть ранее общеустановленного пенсионного возраста. При этом, если гражданин имеет право на досрочное назначение страховой пенсии, то одновременно с ней он может оформить и накопительную», — рассказал Владимир Шаронов. 
Накопительная пенсия назначается страховщиком: Социальным фондом России, негосударственным пенсионным фондом или управляющей компанией. Если страховщиком является Социальный фонд России, то заявление подается в Отделение СФР по Челябинской области. Это можно сделать дистанционно через личный кабинет на портале госуслуг, в МФЦ или в клиентской службе Отделения СФР. 

Напомним, что существует несколько способов получения средств пенсионных накоплений: в виде единовременной или срочной выплаты, а также бессрочно в виде накопительной пенсии. Для каждого человека этот способ рассчитывается индивидуально и зависит, в том числе, от общей суммы накоплений, которая сформировалась за годы трудовой деятельности. Более подробная информация размещена в специальном разделе на официальном сайте СФР (ссылка: https://sfr.gov.ru/grazhdanam/workers/pensions/nakop_pens).

Получить дополнительную информацию жители региона могут по номеру телефона единого контакт-центра: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). 
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 25.07.2025

