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График выплаты пособий для семей Челябинской области за апрель
В связи с приближающимися майскими праздниками Отделение Социального фонда России по Челябинской области досрочно перечислит семьям региона детские пособия за апрель.  Предпраздничная выплата коснется всех, кому денежные средства поступают на счет в банке.
29 апреля 2025 года Отделение СФР по Челябинской области перечислит:
· единое пособие на детей до 17 лет и беременным женщинам;
· пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет неработающим родителям;
· выплату на первого ребенка до 3 лет;
· пособие на ребенка военнослужащего по призыву (или мобилизованного).
Следующее перечисление детских пособий — по стандартному графику. Средства за май поступят на банковский счет в июне.
В случае если семья в апреле впервые после назначения уже получила пособие на детей, то перечисление за май будет также в июне. Родители, которые переоформили пособие в последний месяц выплатного периода или в следующем месяце после его завершения, выплату получат по графику, без пропуска месяца — в июне за май, в июле за июнь. 
Ежемесячное пособие из средств материнского капитала поступит семьям Челябинской области  в привычную дату — 5 мая, пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет работающим родителям — до 7 мая включительно.
«Не стоит волноваться, если выплата не поступила рано утром. Зачисление пособий по линии Соцфонда производится на счета в банках не в первой половине дня, а в течение всего рабочего дня», — отметил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Семьям с детьми, которые получают пособия на почте, выплата за апрель будет производиться с 4 по 24 мая 2025 года с учетом режима работы почтовых отделений.
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный). 
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
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