[bookmark: _GoBack]ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении конкурсного отбора социально ориентированных некоммерческих организаций в области физической культуры и спорта на получение субсидии из бюджета города 


1.	Сроки проведения отбора с указанием даты, времени начала и окончания приема заявок:
Дата начала приема заявок: 18.06.2024 г.
Дата окончания приема заявок: 17.07.2024 г.
Время начала и окончания приема заявок:
пт.: с 09 ч.:00 мин. до 12ч.:00 мин., с 13 ч.:00 мин. до 16 ч.:00 мин.
2.	Наименование, место нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты Управления:
Управление по физической культуре и спорту администрации города Магнитогорска. 
Номера контактных телефонов организатора: 8(3519) 49-85-89.
Почтовый адрес: Российская Федерация, 455000, г. Магнитогорск, ул. Октябрьская, д. 5/1. Эл. почта: sport@magnitogorsk.ru.
3. Результат предоставления субсидий:
Субсидия предоставляются на финансовое обеспечение затрат на осуществление деятельности в области физической культуры и спорта по следующим направлениям:
- организация осуществления работы с детьми, подростками и молодежью, занимающимися в сфере физической культуры и спорта (вид спорта - хоккей с шайбой);
- организация и осуществление подготовки и проведения спортивных и спортивно-зрелищных мероприятий для жителей города (вид спорта - хоккей с шайбой).
Результатом предоставления субсидий по виду спорта - хоккей является:
	Количество детей, подростков и молодёжи, занимающихся хоккеем с шайбой в социально ориентированных некоммерческих организациях
	чел
	500,00

	Количество спортивных и спортивно-зрелищных мероприятий, проводимых социально ориентированными некоммерческими организациями
	штук
	Не менее 150

	Количество зрителей спортивно-зрелищных мероприятий, проводимых социально ориентированными некоммерческих организаций
	чел.
	190 000



Значения результата предоставления субсидий и показателей, необходимых для достижения результата предоставления субсидии, устанавливаются в договоре о предоставлении субсидии.
4. Указатели страниц сайта в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на котором обеспечивается проведение отбора:
Информация о конкурсе размещается на официальном сайте Управления по физической культуре и спорту в разделе «СОНО» (https://www.magnitogorsk.ru/content/sotsialnaya-sfera/fizicheskaya-kultura-i-sport/glavnaya-6/sono/2024-god-4).
Кроме того, информация, содержащая сведения о субсидиях, размещается на едином портале бюджетной системы Российской Федерации.
5. Требования к участникам отбора и перечень документов, представляемых организациями для подтверждения их соответствия указанным требованиям:
1) организация является юридическим лицом, осуществляющим деятельность в области физической культуры и спорта, зарегистрирована в установленном федеральным законодательством порядке, осуществляет в соответствии со своими учредительными документами виды деятельности, предусмотренные статьей 311 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»;
2)	организация осуществляет свою деятельность на территории города Магнитогорска;
3)	организация своевременно представляет достоверные отчеты по ранее полученным средствам из бюджета города;
4)	организация, на 02.07.2024г., должна соответствовать следующим требованиям:
у организации должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
организация не должна находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении нее не введена процедура банкротства, деятельность организации не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
организация не должна находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения;
у организации должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в бюджет города субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед бюджетом города;
в реестре дисквалифицированных лиц должны отсутствовать сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере организации;
организация не должна являться иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
организация в 2024 году не должна получать средства из бюджета города в соответствии с иными правовыми актами или муниципальными правовыми актами на аналогичные цели предоставления субсидий.
6. Порядок подачи заявок и требования, предъявляемые к форме и содержанию заявок:
Заявка представляется в Управление по физической культуре и спорту администрации города Магнитогорска в срок, установленный в объявлении о проведении отбора, и должна содержать:
1) заявление о предоставлении субсидии по форме, установленной Управлением по физической культуре и спорту администрации города Магнитогорска;
2) согласие:
на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети Интернет информации об организации, о подаваемой организацией заявке, иной информации об организации, связанной с отбором;
	3) копию устава организации;
4) выписку из Единого государственного реестра юридических лиц, выданную не ранее чем за месяц до окончания срока приема заявок;
5) справки из налогового органа, фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Челябинской области подтверждающие отсутствие у участника отбора просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам, выданные на одну из дат, установленных, для приема заявок на участие в конкурсном отборе;
6) выписку из реестра дисквалифицированных лиц или справку об отсутствии запрашиваемой информации, выданную Федеральной налоговой службой России на дату представления документов.

Все документы, входящие в состав заявки, должны быть заверены личной подписью руководителя организации или представителя организации с приложением соответствующей доверенности, заверенной печатью (при наличии) организации.
Если информация (в том числе документы), содержащаяся в заявке, содержит персональные данные, в состав заявки должно быть включено согласие субъектов (руководителя организации, главного бухгалтера) этих данных на обработку их персональных данных.
Заявка представляется организацией на бумажном носителе.
Заявки, поданные после даты и (или) времени, определенных для подачи заявок, не принимаются.
7. Порядок отзыва заявок, порядок возврата заявок, определяющий в том числе основания для возврата заявок, порядок внесения изменений в заявки:
Заявка может быть отозвана до окончания срока приема заявок путем направления в Управление по физической культуре и спорту администрации города Магнитогорска соответствующего обращения организации.
Отозванные заявки не учитываются при определении количества заявок, представленных на участие в отборе. 
Заявки регистрируются в Управлении по физической культуре и спорту администрации города Магнитогорска в день их поступления.
Заявка участника отбора может быть отклонена на стадии рассмотрения и оценки заявок по следующим основаниям:
несоответствие участника отбора требованиям, установленным в пункте 5;
несоответствие представленных участником отбора заявок и документов требованиям к заявкам участников отбора, установленным в объявлении о проведении отбора;
недостоверность представленной участником отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица;
подача участником отбора заявки после даты и (или) времени, определенных для подачи заявок.
8. Правила рассмотрения и оценки заявок:
Управление по физической культуре и спорту администрации города Магнитогорска в течение 5 рабочих дней со дня окончания срока приема документов, указанного в объявлении о проведении отбора, осуществляет проверку представленных документов и принимает одно из следующих решений:
об отклонении заявки;
о предоставлении Субсидии;
об отказе в предоставлении Субсидии.
Основания для отказа в предоставлении субсидии:
установление факта недостоверности представленной организацией информации;
несоответствие представленных организацией документов требованиям, указанным в пункте 5 или непредставление (представление не в полном объеме) указанных документов.
В случае наличия оснований для отказа в предоставлении субсидии или для отклонения заявки Управление по физической культуре и спорту администрации города Магнитогорска в течение 10 рабочих дней со дня принятия соответствующего решения уведомляет организацию об отказе в предоставлении субсидии или об отклонении заявки в письменной форме с указанием причин отказа, отклонения.
9. Разъяснение положений объявления о проведении отбора осуществляется:
- в Управлении по физической культуре и спорту администрации города Магнитогорска по адресу: г. Магнитогорск, ул. Октябрьская 5/1, (в соответствии с режимом работы Управления)
- по телефонам: 8(3519) 49-85-89.
- по электронной почте: sport@magnitogorsk.ru.
Дата начала предоставления разъяснений положений объявления о проведении конкурсного отбора: 18.06.2024 г.
Дата окончания предоставления разъяснений положений объявления о проведении конкурсного отбора: 17.07.2024 г.
10. Срок, в течение которого победитель (победители) отбора должен подписать соглашение о предоставлении субсидии:
В течение 10 рабочих дней со дня принятия решения о предоставлении субсидии Управление по физической культуре и спорту администрации города Магнитогорска заключает с организацией договор о предоставлении субсидии в соответствии с типовой формой, установленной постановлением администрации города (далее именуется - Договор). 
Договор должен содержать условие о согласовании новых условий Договора или о расторжении Договора при не достижении согласия по новым условиям в случае уменьшения Управлению по физической культуре и спорту администрации города Магнитогорска ранее доведенных лимитов бюджетных обязательств, приводящего к невозможности предоставления субсидии в размере, определенном Договором, а также условие о согласии организации на осуществление в отношении нее проверки Управлением по физической культуре и спорту администрации города Магнитогорска. 
Управление по физической культуре и спорту администрации города Магнитогорска вправе устанавливать в Договоре сроки и формы представления организацией дополнительной отчетности.
11. Условия признания организации, прошедшей отбор, уклонившейся от заключения соглашения о предоставлении субсидии:
Организация, прошедшая конкурсный отбор, не подписавшая соглашение в течение 10 рабочих дней со дня утверждения списка победителей конкурсного отбора, считается уклонившейся от заключения соглашения о предоставлении субсидии.
12. Срок размещения результатов отбора на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет и на официальном сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети Интернет:
Информация размещается на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет и на официальном сайте Министерства по физической культуре и спорту Челябинской области не позднее 14 календарных дней, следующих за днем определения победителей конкурсного отбора.
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Количество детей, подростков и молодёжи, занимающихся  хоккеем с шайбой в социально ориентированных  некоммерческих организациях  чел  500, 00  

Количество спортивных и спортивно - зрелищных мероприятий,  проводимых социально ориентированными некоммерческими  организациями  штук  Не менее 150  

Количество зрителей спортивно - зрелищных мероприятий,  проводимых  социально ориентированными некоммерческих  организаций  чел.  190  000  

 

