Ярыгина Лилия Геннадьевна
Родилась 4 октября 1972 в городе Магнитогорске Челябинской области.
Имеет два высших образования. В 2003 году окончила Российский государственный торгово-экономический университет по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит», присуждена квалификация экономист. В 2019 году Магнитогорский государственный технический университет им Г.И. Носова по специальности «Социальная работа», присуждена квалификация магистр.
[bookmark: _GoBack]Трудовую деятельность начала в 1990 году в Магнитогорском текстильшвейобувьторге.
В период с 1992 по 2002 – работала в таких организациях как ТОО «Садко», ТОО «Медикор», ООО «Дело и К», ООО магазин «Московский», ПТ ООО «ГорОпт».
С 2002 по 2016 гг. работала в должности директора ООО «Магазин «Енисейский».
С 2016 по 2019 работала в МУ «Реабилитационный центр для людей с ограниченными возможностями здоровья» г. Магнитогорска в должности заместителя директора, с 2017 года в должности директора.
В 2019 году принята в администрацию города Магнитогорска в управление социальной защиты населения на должность заместителя начальника управления, с 2020 года назначена на должность начальника управления.
С 19 декабря 2022 года временно назначена на должность заместителя главы города Магнитогорска.
В 2021 году награждена Почетной грамотой главы города Магнитогорска, в 2022г. Почетной грамотой администрации города Магнитогорска.


