Начальник отдела контрактной службы. 

Черных Ангелина Станиславовна

Родилась 1 июля 1992 года в городе Магнитогорске Челябинской области. 
В 2014 году окончила «Южно-Уральский государственный университет» (Национальный исследовательский университет) г. Челябинска по специальности «Международные отношения», присвоена квалификация – специалист в области международных отношений.
Трудовую деятельность начала в 2014 году в ООО «Магнитогорский центральный рынок» на должности менеджера отдела аренды и развития. 
[bookmark: _GoBack]18 мая 2015 года принята в Комитет материально-технического обеспечения Управления делами Губернатора и Правительства Челябинской области на должность экономиста отдела мониторинга цен. В марте 2016 года переведена экономистом отдела планирования, анализа закупок и отчетности, в апреле 2017 года старшим экономистом отдела планирования, анализа закупок и отчетности.
С июня 2018 года по июнь 2020 года работала в администрации города Челябинска главным специалистом отдела по финансово-хозяйственной деятельности Управления по архитектурно-градостроительному проектированию.
1 июля 2020 года принята в администрацию города Магнитогорска на должность главного специалиста отдела анализа учреждений бюджетного сектора и тарифной политики управления экономики и инвестиций.
15 февраля 2021 года назначена на должность начальника отдела контрактной службы администрации города Магнитогорска.
Поощрена Благодарственным письмом Законодательного Собрания Челябинской области в 2019 году.
