Информация о работе отдела контрольно-ревизионной работы администрации города Магнитогорска
 за 2014 год
  
По направлению контроля в сфере закупок

Проведены 3 плановые и 12 внеплановых проверок в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», Федеральным законом от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №44-ФЗ).
Плановыми проверками охвачено 510 закупок. Выявлены нарушения при проведении 279 закупок, что составило 54,7 % от количества проверенных закупок.
Внеплановыми проверками охвачено 19 закупок. Выявлены нарушения при проведении 19 закупок, что составило 100 % от количества проверенных закупок.
Муниципальным заказчикам направлено 14 писем об устранении нарушений законодательства РФ о контрактной системе.
Заказчиками допущены нарушения на всех стадиях закупочного процесса, в том числе при размещении планов-графиков на официальном сайте в сети Интернет www.zakupki.gov.ru, формировании документации, направлении сведений о заключении контрактов, исполнении контрактов, размещении отчетов об исполнении контрактов.
Поступило 1220 обращений о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком). 
По результатам рассмотрения обращений о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком): 
[bookmark: _GoBack]- выдано 1090 решений о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком); 
- отклонено 90 обращений;
- возвращено 40 обращений.
Сумма экономии средств бюджетов составила 8 923,42 тыс. руб.
Поступило 4 уведомления о заключении муниципальными заказчиками 4 контрактов с единственным исполнителем, подрядчиком (органом исполнительной власти или подведомственным государственным учреждением) на основании пункта 6 части 1 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ (закупка работы или услуги, выполнение или оказание которых может осуществляться только органом исполнительной власти в соответствии с его полномочиями либо подведомственными ему государственным учреждением, государственным унитарным предприятием),
По результатам проверок к дисциплинарной ответственности привлечено 13 должностных лиц.
14 материалов контрольных мероприятий направлено в Главное контрольное управление Челябинской области.
Главным контрольным управлением Челябинской области возбуждено 4 дела об административных правонарушениях за нарушения законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок по результатам проверок, вынесено 3 устных замечания, вынесено 1 постановление о назначении административного наказания в виде наложения штрафа в размере 3 000 руб.

По направлению финансового контроля

	Проведено 8 внеплановых проверок в учреждениях, подведомственных Управлению культуры администрации города Магнитогорска. По результатам проведенных проверок выявлено финансовых нарушений на общую сумму 9 129,4 тыс. руб. 
По итогам проверок в адрес руководителей проверенных организаций направлено 4 представления и 1 предписание. Установлен контроль за их выполнением.

 


