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Заседание Комиссии от 19 сентября 2019 года
19 сентября 2019 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению муниципальными служащими администрации города Магнитогорска основных прав, обязанностей, ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии, в частности были рассмотрены:
· обращение гражданина, ранее замещавшего должность муниципальной службы в администрации города о даче ему согласия на замещение должности в организации;

· представление прокуратуры Орджоникидзевского района города Магнитогорска.

· разное.
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
· дать согласие гражданину, ранее замещавшему должность муниципальной службы в администрации города на замещение им должности в организации;
· признать, что при исполнении руководителем муниципального предприятия, должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует;
· принять к сведению информацию, о представлении муниципальным служащим администрации города, документов, подтверждающих условия выполнения им иной оплачиваемой работы;
· принять к сведению информацию, о переносе муниципальным служащим администрации города, даты заключения трудового договора по иной оплачиваемой работе;
· принять к сведению уведомление, полученное от работодателя, о заключении трудового договора с гражданином, ранее замещавшим в администрации города должность муниципальной службы;
· принять к сведению решение главы города в отношении рекомендаций комиссии от 12.09.2019.
